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Gold Coins

Islamic Gold

140206. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AV dinar (4.02g), NM, AH159,
A-214, standing type, couple minor adhesions (removable),
Fine $250

160483. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AV dinar (3.74g), NM (Madinat
al-Salam), AH202, A-222.12, citing Dhu’l-Ri’asatayn, with pellet
below his name, al-’iraq below obverse field, pierced, F-VF $200

68589. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AV dinar (4.15g), Misr,
AH210, A-222.9, citing ‘Ubayd Allah b. al-Sari, Fine, S $275

160482. ALMOHAD: Abu Ya’qub Yusuf I, 1163-1184, AV ½ dinar
(2.23g), NM, ND, A-483, Fine $145

47825. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AV dinar (4.98g),
al-Iskandariya, AH606, A-801, bold mint & date, nearly EF $325

51754. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AV ashrafi (3.41g),
al-Qahira, AH(83)4, A-998, bold strike, EF $250

41627. BURJI MAMLUK: Qa’itbay, 1468-1496, AV ashrafi (3.39g),
NM, ND, A-1027, large fancy knot in obverse center, possibly
style of al-Qahira mint, VF $200

41631. BURJI MAMLUK: Qansuh II al-Ghuri, 1501-1517, AV ashrafi
(3.32g), NM/MM, ND, A-1041, crescent symbol above name
Qansuh, slightly debased gold, F-VF $175

800011. SAMANID: Nuh II, 943-954, AV dinar, Nishapur, AH340,
A-1454, clipped, VF-EF $199

803504. SAMANID: Nuh II, 976-997, AV dinar, Herat, AH373, A-1468,
citing ‘Ali, crude VF $225

140210. KAKWAYHID: Faramurz, 1041-1051, AV dinar (4.04g), Isbahan,
AH435, A-1592.2, with shams above reverse field, UNC $350

140212. KAKWAYHID: Faramurz, 1041-1051, AV dinar (3.13g), Isbahan,
AH435, A-1592.2, with shams above reverse field, UNC $300

160411. KAKWAYHID: Faramurz, 1041-1051, AV dinar (2.83g), Isbahan,
AH435, A-1592.2, bow & arrow above obverse & reverse, UNC $300

160344. KAKWAYHID: Faramurz, 1041-1051, AV dinar (2.60g), Isbahan,
AH435, A-1592.2, bow & arrow above obverse & reverse, UNC $275

140211. KAKWAYHID: Faramurz, 1041-1051, AV dinar (2.78g), Isbahan,
AH435, A-1592.2, with shams above reverse field, UNC $275

140209. KAKWAYHID: Faramurz, 1041-1051, AV dinar (2.65g), Isbahan,
AH435, A-1592.2, without shams above reverse field, UNC $275

160484. KAKWAYHID: Faramurz, 1041-1051, AV dinar (2.12g), Isbahan,
AH435, A-1592.2, bow & arrow above obverse & reverse, UNC $260

57503. KAKWAYHID: Faramurz, 1041-1051, AV dinar, Isbahan,
AH435, A-1592, broad flan, shams above reverse field, lovely
strike, average weight about 3.86g, UNC $350

146889. GHAZNAVID: Mahmud, 994-997, AV dinar (4.30g), AH393,
A-1607, couple flan-cracks, VF $245

160322. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AV dinar (4.82g), Nishapur,
AH405, A-1606, VF $200

140208. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AV dinar (4.17g),
MM, DM, A-1712, style of Nishapur mint, about 30% flat, VF $235

55315. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AV pale dinar
(4.10g), NM, ND, A-1713, Kanauj type, F-VF $115

World Gold

160262. INDONESIA: Aceh: Queen Zakiat ad-Din, 1678-1688, 
AV mas, Ley-19, VF-EF $38

160263. INDONESIA: Aceh: Queen Zakiat ad-Din, 1678-1688, 
AV mas, Ley-19, VF-EF $20

160264. INDONESIA: Aceh: Queen Zainat ad-Din, 1678-1688, 
AV mas, Ley-20, VF $35

160265. INDONESIA: Aceh: Queen Zainat ad-Din, 1678-1688, 
AV mas, Ley-20, contemporary imitation, debased gold, VF $18

160266. INDONESIA: Aceh: LOT of 4 modestly debased gold mas,
contemporary imitations of the 18th century, VF, lot of 4 pieces $80

146063. TURKEY: Mahmud I, 1730-1754, AV zeri mahbub (2.59g),
Islambul, AH1143, KM-222, pierced, initial #15, EF $135

149547. TURKEY: AV 100 kurush, 1923, KM-854, 0.2127 AGW, year
23, some hairlines, UNC $325

Indian Gold

158938. NELLORE: Bhujabala series, 13th century, AV pagoda
(3.46g), Mitch-313, VF $180

158936. VIJAYANAGAR: Krishna Devaraya, 1509-1529, AV ½ pagoda,
Mitch-643/4, Balakrishna seated, posthumous issue, VF $100

76346. DELHI: Ghiyath al-Din Balban, 1266-1286, AV tanka (10.97g), 
Hadrat Delhi, AH673, G-D155, choice EF $900

49027. MYSORE: Tipu Sultan, 1782-1799, AV pagoda (3.41g), Patan, 
AM1221 year 11, KM-129a, mount well removed, lovely EF $225

137068. BRITISH INDIA: AV tola (11.60g), ND, KM-X45, private
emission from Manilal Chimanlal & Co., Bombay, small rim
bump, rare variety without “/” between M and S, VF-EF $700

Ancient and Medieval Coins
137512. ATHENS: AR tetradrachm (17.11g), 449-404 BC, Kroll-8,

helmeted head of Athena right / AQE, owl standing right, head
facing, olive sprig and crescent behind, within incuse square,
VG-F test cut, toned $220

137510. ATHENS: AR tetradrachm (17.04g), 350-294 BC, Kroll-15,
helmeted head of Athena right, with profile eye / AQE, owl
standing right, head facing, olive sprig and crescent behind,
VG-F $265

137511. ATHENS: AR tetradrachm (16.95g), 350-294 BC, Kroll-15,
helmeted head of Athena right, with profile eye / AQE, owl
standing right, head facing, olive sprig and crescent behind,
VG-F $265

137556. KAMARINA/CAMARINA: AE Tetras (3.58g), 420-410 BC,
CNS-26, Gorgoneion head facing / owl standing left, grasping
lizard, three pellets below, VF-EF $115

137496. MACEDONIAN KINGDOM: Alexander III, the Great, 336-323
BC, AR drachm (4.14g), Abydos, 310-301 BC, Price-1539,
head of Herakles right, wearing lion’s skin headdress
/ALEXANDPOY, Zeus seated left, holding eagle and scepter,
monogram in left field,kantharos below throne, VF $225

137498. MACEDONIAN KINGDOM: Alexander III, the Great, 336-323
BC, AR drachm (4.09g), Abydos, 310-301 BC, Price-1554,
head of Herakles right, wearing lion’s skin headdress
/ALEXANDPOY, Zeus seated left, holding eagle and scepter,
lion looking back in left field, leaf below throne, Fine $100

137529. SPAIN (ANCIENT): AE Unit (9.6g), Lakine, 2nd-1st century BC, 
ACIP-1505, male head right, three dolphins around / horseman
right, holding palm, Iberian legend below, VG-F red patina $100

ex Frank Kovacs collection.

150315. PARTHIA: Mithradates II, c. 123-88 BC, AR drachm (3.98g),
Shore-102, king wearing tiara with star in center, bold strike,
choice VF $100

150286. PARTHIA: Orodes II, c. 57-38 BC, AR drachm (4.00g),
Mithradatkart, Shore-241, star left, crescent right, choice VF-EF$125

150319. PARTHIA: Phraates IV, c. 38-2 BC, AR tetradrachm (12.66g),
Seleukia, Shore-271ff, couple scratches, F-VF $100

150296. PARTHIA: Phraates IV, c. 38-2 BC, AR drachm (4.08g),
Rhages, Shore-279, eagle crowning the king, choice EF $140

150320. PARTHIA: Vardanes I, AD 40-57, AR tetradrachm (9.08g),
Seleukia, SEL-354, Shore-350/52, bust left / Tyche handing
palm to seated king and holding cornucopiae, Fine $100

150370. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, KA (unlocated mint),
G-171, VF-EF, R $100
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151080. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.27g), DA (Darabjird),
ND, G-174, bold strike, bulbous portrait, lustrous AU $90

151077. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.07g), DA (Darabjird),
ND, G-174, lovely portrait, choice AU $80

151081. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.09g), DA (Darabjird),
ND, G-174, bold strike, nice portrait, AU $70

151079. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.00g), DA (Darabjird),
ND, G-174, bold strike, choice AU $70

151078. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.15g), DA (Darabjird),
ND, G-174, bold strike, choice AU $70

151082. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.12g), KR (Kirman),
ND, G-174, lovely portrait, gazing upward, AU $85

151084. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.08g), KR (Kirman),
ND, G-174, nice portrait, AU $80

151083. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.05g), KR (Kirman),
ND, G-174, bold strike, choice VF-EF $80

151085. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, RD (Rayy), ND,
G-174, VF $50

151088. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.19g), RYW (Riv
Ardashir), ND, G-174, AU $80

151087. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.03g), RYW (Riv
Ardashir), ND, G-174, EF-AU $65

151086. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, RYW (Riv Ardashir),
ND, G-174, choice EF $65

151090. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.05g), ShY (Shiraz), 
ND, G-174, lovely portrait, AU $90

151089. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (3.96g), ShY (Shiraz), 
ND, G-174, lovely strike, nice portrait, EF-AU $80

146784. SASANIAN: Khusro V, 631-633, AR drachm (2.65g), WYHC
(the Treasury mint), year 2, G-232, first series, unbearded,
clipped down to later standard, About VF, R $175

137517. ROMAN REPUBLIC: C Coelius Caldus, 104 BC, AR denarius
(3.88g), Rome, 104 BC, Crawford-318/1a, helmeted head of
Roma left / Victory driving biga left; •B• above, C•COIL / CALD
below, Choice VF $115

122021. BYZANTINE: Leo V, the Armenian, 813-820, AE follis (2.34g),
Syracuse, SBV-1636, DOC-17, facing bust of Leo, with short
beard, wearing crown and loros, holding cross potent / facing
bust of Constantine, beardless, wearing crown and chlamys,
holing globus cruciger, F-VF $30

122020. BYZANTINE: Leo V, the Armenian, 813-820, AE follis (3.03g),
Syracuse, SBV-1636, DOC-17, facing bust of Leo, with short
beard, wearing crown and loros, holding cross potent / facing
bust of Constantine, beardless, wearing crown and chlamys,
holing globus cruciger, Fine $24

122024. BYZANTINE: Leo V, the Armenian, 813-820, AE follis (4.44g),
Syracuse, SBV-1637, DOC-18, facing bust of Leo, with short
beard, wearing crown and loros, holding cross potent / facing
bust of Constantine, beardless, wearing crown and chlamys,
holing globus cruciger, VG $22

122028. BYZANTINE: Michael II, the Amorian, 820-829, AE follis
(2.6g), Syracuse, SBV-1652, DOC-21, facing busts of Michael
and Theophilus, both crowned, Michael wearing chlamys,
Theophilus wearing loros / large M, cross above, Q below, Fine $24

122027. BYZANTINE: Michael II, the Amorian, 820-829, AE follis
(2.93g), Syracuse, SBV-1652, DOC-21, facing busts of Michael
and Theophilus, both crowned, Michael wearing chlamys,
Theophilus wearing loros / large M, cross above, Q below, VG $16

Islamic Coins

Pre-Reform Islamic Coinage

140218. ARAB-SASANIAN: ‘Ubayd Allah b. Ziyad, 673-683, AR drachm
(4.33g), BCRA (al-Basra), AH60, A-12, superb strike, lovely
toning, choice EF $150

146761. ARAB-SASANIAN: ‘Ubayd Allah b. Ziyad, 673-683, AR drachm
(4.08g), DA (Darabjird), YE46, A-12, EF $140

160342. TABARISTAN: Khalid, 766-771, AR ½ drachm, Tabaristan,
PYE119, A-54, some corrosion, VF, R $70

159414. TABARISTAN: Sa’id, 776-778, AR ½ dirham, Tabaristan,
PYE126, A-58, bold AU $90

159415. TABARISTAN: Sa’id, 776-778, AR ½ dirham, Tabaristan,
PYE126, A-58, EF-AU $65

159417. TABARISTAN: Sa’id, 776-778, AR ½ dirham, Tabaristan,
PYE127, A-58, AU $80

159416. TABARISTAN: Sa’id, 776-778, AR ½ dirham, Tabaristan,
PYE127, A-58, EF $65

159407. TABARISTAN: Sulayman, 787-789, AR ½ dirham, Tabaristan,
PYE137, A-65, bakh instead of face on portrait, EF-AU $85

160319. ARAB-BYZANTINE: Standing Caliph, ca. 693-697, AE fals,
Halab, A-3529, much weakness, Fine $30

Early Post-Reform Islamic Coinage

152561. UMAYYAD: ‘Abd al-Malik, 685-705, AR dirham, Dimashq,
AH86, A-126, pierced twice, bold VF $20

140976. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham (2.86g), Manadhir,
AH90, A-128, Klat-614, light stain on reverse, nice VF $100

160338. UMAYYAD: ‘Umar, 717-720, AR dirham, Dimashq, AH100,
A-133, VF-EF $45

160340. UMAYYAD: ‘Umar, 717-720, AR dirham, al-Basra, AH100,
A-133, clipped down, VF $20

141000. UMAYYAD: ‘Umar, 717-720, AR dirham (2.91g), al-Basra,
AH101, A-133, Klat-173, graffiti X on reverse, choice EF $100

160339. UMAYYAD: al-Walid II, 743, AR dirham, Wasit, AH126, A-138,
5 annulets, VF $35

151022. UMAYYAD: Yazid III, 743-744, AR dirham (2.86g), Wasit,
AH126, A-139, 4 pellets in obverse margin, only issue
assignable to Yazid III, VF $185

160343. UMAYYAD: Anonymous, ca. 720s, AE fals, NM (Egypt), ND,
A-147, kalima in square, Fine $15

160428. UMAYYAD: Anonymous, ca. 698-706, AE fals, NM, ND,
A-153, star to left on obverse, pellet right & left of Allah on
reverse, lovely VF $20

160480. UMAYYAD: Anonymous, ca. 720s-740s, AE fals (3.17g), NM,
ND, A-163.1, 5-branch candelabra, 2nd half of kalima in
reverse field, attributed to the mint of Jerusalem, Fine, R $100

106432. UMAYYAD: AE fals, Tabariya, ND, A-188, W-886 variant.
SNAT-302ff, star below obverse, no annulet, bold VF $90

160432. UMAYYAD: AE fals, NM, AH113, A-195, region of the Jazira,
Fine $20

160349. UMAYYAD: AE fals, Wasit, DM, A-205, probably dated AH116,
About Fine $20

160384. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH161, A-215.1, clipped Fine $10

160383. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH166, A-215.1, some minor adhesion, VF $22

160380. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH190, A-219.2, F-VF $20

160379. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH192, A-219.2, bent F-VF $12

160341. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH193, A-219.2, EF $35

160305. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH193, A-219.2, About VF $22

160382. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH181, A-219.9, citing Ja’far, VF $30

160381. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH183, A-219.9, citing Ja’far, Fine $13

146215. ABBASID: al-Mu’tamid, 870-892, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH270, A-240.5, citing al-Muwaffaq in addition to the caliph,
EF-AU $100

141049. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham (4.82g), Arrajan,
AH318, A-246.2, EF $115

160345. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, al-Basra, AH313, 
A-246.2, VF $40

160431. ABBASID: Salih b. ‘Ali, fl. 763-765, AE fals, Khazanat Halab,
DM, A-289, type of AH146, F-VF $12

160430. ABBASID: Salih b. ‘Ali, fl. 763-765, AE fals, Khazanat Halab,
AH147, A-289, star above reverse, VG $10

160771. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AE fals, Ardashir Khurra,
AH167, A-317, light porosity, VF $45

160772. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AE fals (1.27g), Ardashir
Khurra, AH167, A-317, surface corrosion, Fine $20

160767. ABBASID: Muhammad b. Yahya al-Barmaki, fl. 798-799, 
AE fals (3.05g), Fasa, AH182, A-321, F-VF $80

160766. ABBASID: Muhammad b. Yahya al-Barmaki, fl. 798-799, 
AE fals (2.55g), Fasa, AH182, A-321, Fine $50

160773. ABBASID: Harun b. Hamid, AE fals (2.45g), Istakhr, AH149,
A-325, decent F-VF $60

160774. ABBASID: Harun b. Hamid, AE fals (1.98g), Istakhr, AH149,
A-325, light porosity, decent F-VF $45
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160775. ABBASID: al-Rabi b. al-Khatir, AE fals (1.64g), Istakhr,
AH159, A-325, date weak but certain, VF $35

160663. ABBASID: AE fals (1.97g), Istakhr, AH167, A-325, VF $60

160777. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AE fals, Istakhr, AH167, A-325,
rabi’ below reverse, trace of porosity, F-VF $35

160664. ABBASID: AE fals, Istakhr, AH167, A-325, Fine $30

160778. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AE fals, Istakhr, AH167, A-325,
rabi’ below reverse, much porosity, Fine $18

160776. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AE fals, Istakhr, AH167, A-325,
rabi’ below reverse, date weak but certain, Fine $18

160780. ABBASID: Muhammad b. Yahya, fl. 798-799, AE fals (1.80g),
Istakhr, AH182, A-325, light porosity, attractive Fine $38

160779. ABBASID: Muhammad b. Yahya, fl. 798-799, AE fals (2.32g),
Istakhr, AH182, A-325, much porosity, decent Fine $20

160661. ABBASID: AE fals, Jurjan, AH139, A-327, corroded VF $35

160662. ABBASID: AE fals, Jurjan, DM, A-327, corroded VF $20

160768. ABBASID: Anonymous, AE fals (2.10g), Jurjan, AH14(7),
A-327, VF $40

160659. ABBASID: AE fals (2.34g), Kurat al-Mahdiya min Fars, AH161,
A-328, with the additional mint name Jur atop reverse field,
cleaned F-VF $70

160660. ABBASID: AE fals (1.59g), Kurat al-Mahdiya min Fars, AH161,
A-328, with the additional mint name Jur atop reverse field, few
small corrosion spots, lightly cleaned F-VF $60

160658. ABBASID: AE fals (2.57g), Kurat al-Mahdiya min Fars, AH161,
A-328, without any additional mint name, cleaned F-VF $60

160770. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AE fals, Sabur, AH167, A-333,
Fine $35

160769. ABBASID: Barmaki, fl. 790s, AE fals (1.56g), Sabur, AH183,
A-333, much porosity, Fine $25

146796. ABBASID: Da’ud b. Yazid, fl. 792/793, AE fals (2.29g), Sijistan,
AH176, A-335, nice struck, no corrosion or other damage, VF $100

160657. ABBASID: Ya’qub b. Suwar, fl. 775-776, AE fals (3.48g), NM,
AH15(9), A-338, unknown Iranian mint, cleaned F-VF, RR $60

North African Dynasties

150219. IDRISID: Idris I, 789-791, AR dirham (2.81g) (Tudgha), AH174, 
A-419, with full name idris bin ‘abd Allah in reverse marginal
legend, Fine, R $150

155824. ALMORAVID: ‘Ali, 1106-1142, AR qirat, NM, A-467.1, H-927,
title wali Allah, without heir, VF $40

155827. ALMORAVID: ‘Ali, 1106-1142, AR qirat, NM, A-467.2, H-982,
with heir Sir, bold strike, EF $50

155825. ALMORAVID: ‘Ali, 1106-1142, AR qirat, NM, A-467.2, H-976,
with heir Sir, VF $40

155828. ALMORAVID: ‘Ali, 1106-1142, AR qirat, NM, A-467.2, H-982,
with heir Sir, F-VF $30

155826. ALMORAVID: ‘Ali, 1106-1142, AR qirat, NM, A-467.2, H-979,
with heir Sir, Fine, R $40

155829. ALMORAVID: ‘Ali, 1106-1142, AR qirat, NM, A-467.3, H-1004,
with heir Tashufin, with J above reverse, choice EF $55

155833. ALMORAVID: ‘Ali, 1106-1142, AR qirat, NM, A-467.3, H-1002,
with heir Tashufin, choice strike, EF $50

155834. ALMORAVID: ‘Ali, 1106-1142, AR qirat, NM, A-467.3, H-1002,
with heir Tashufin, decent strike, EF $45

155830. ALMORAVID: ‘Ali, 1106-1142, AR qirat, NM, A-467.3, H-1004,
with heir Tashufin, with J above reverse, EF $45

155832. ALMORAVID: ‘Ali, 1106-1142, AR qirat, NM, A-467.3, H-1001,
with heir Tashufin, naskhi script, VF $35

155831. ALMORAVID: ‘Ali, 1106-1142, AR qirat, NM, A-467.3, H-1004,
with heir Tashufin, with J above reverse, F-VF $25

160347. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad IV, 1859-1873, AR dirham, Fèz,
AH1285, A-651, Fine $30

Egypt & Syria

152573. FATIMID: al-Mustansir, 1036-1094, BI fractional dirham (0.72g),
Sur, ND, A-723, S for mint name in obverse center, Fine, R $75

156129. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham, Dimashq, AH576, 
A-787.2, B-81, full, clear date, VF $80

160320. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham, Dimashq, AH602,
A-803.1, double intertwined trefoil type, clear date, VF-EF $45

152418. CRUSADERS of Tripoli: al-Zahir Ghazi, 1186-1216, 
AR ½ dirham, “Halab”, AH62x, A-837, VF $45

152419. CRUSADERS of Tripoli: al-Zahir Ghazi, 1186-1216, 
AR dirham, “Halab”, DM, A-837, VF $25

160455. AYYUBID: al-Awhad Ayyub, 1199-1210, AE dirham (11.69g)
(Mayyafariqin), AH605, A-856.2, facing bust, hexagram reverse, 
much porosity, especially on reverse, Fine $25

160392. AYYUBID: al-Ashraf Musa, 1210-1220, AE dirham, NM, AH612,
A-859.1, seated figure holding orb obverse, ornamented triangle
reverse, struck at Mayyafariqin, light corrosion, F-VF $30

160456. AYYUBID: al-Ashraf Musa, 1210-1220, AE dirham (12.76g),
NM, AH612, A-859.1, seated figure holding orb obverse,
ornamented triangle reverse, struck at Mayyafariqin, G-VG $15

149417. LATIN PRINCIPALITY OF ACHAIA: John of Gravina,
1318-1333, BI denier tournois (0.79g), ND, Ma-56, verdigris
over about 50% of surfaces, somewhat uneven strike, VF $50

149312. PRINCIPALITY OF ANTIOCH: Bohemond III, Minority,
1149-1163, BI denier (0.98g), ND, MPS-26v, Met-cl. B,
sub-variety with N instead of M on obverse, about 15% of
reverse has some verdigris, a bit weakly struck, VF, 
ex. Ras Shamra Hoard, ex. R. Pesant Collection $75

152574. BAHRI MAMLUK: Muhammad I, 3rd reign, 1310-1341, 
AE fals, Hamah, ND, A-922, B-—, similar to B-251A but cable
on reverse, and reverse field within hexafoil, Fine, R $30

160434. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AE fals (1.77g),
Hamah, ND, A-958, B-461, tiny flan, VF $25

155847. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham (Dimashq),
AH[8]32, A-1001, B-820var, with chalice, full date, VF $45

155839. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham, Dimashq,
AH[8]33, A-1001, B-—, mint name below reverse, bold date,
VF-EF $45

155848. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham, Dimashq,
AH[8]33, A-1001, B-—, mint name below reverse, clear date,
VF-EF $40

155840. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham, Dimashq,
AH[8]34, A-1001, B-—, mint name below reverse, VF-EF $45

155841. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham, Dimashq,
AH[8]34, A-1001, B-—, mint name below reverse, final digit
weak but must be “4", VF-EF $30

155842. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham, Dimashq,
AH[8]35, A-1001, B-722, mint name below reverse, full date,
VF-EF $45

155849. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham (Dimashq),
AH[8]35, A-1001, B-722, mint name below reverse, full date,
VF-EF $35

155843. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham, Dimashq,
AH[8]36, A-1001, B-723, mint name below reverse, EF-AU $50

155858. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham, Dimashq,
probably AH[8]36, A-1001, B-—, mint name below reverse, EF $25

155844. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham, Dimashq,
AH[8]37, A-1001, B-724, mint name above reverse, EF $45

155846. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham, Dimashq,
DM, A-1001, mint name above reverse (struck AH837-841), EF $20

155845. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham, Dimashq,
DM, A-1001, mint name below reverse (struck AH832-836), EF $20

155859. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham (Halab),
AH[83]6, A-1001, B-—, type of AH838-839, stylized date, EF $35

155857. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham (Halab),
AH[83]7, A-1001, B-—, type of AH838-839, AU $50

155851. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham, Halab,
AH[83]9, A-1001, B-727, some original luster, EF-AU $45

155856. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham (Halab),
AH[83]9, A-1001, B-727, EF $30

158919. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham (Halab),
AH[8]40, A-1001, B-726/727, type of AH838-839, choice AU $55

155852. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham, Halab,
DM, A-1001, B-726/727, lustrous AU $45

155853. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham, Halab,
DM, A-1001, B-726/727, lovely EF $35

158920. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham (Halab),
DM, A-1001, B-726/727, type of AH838-839, choice EF $25

155854. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham, Halab,
DM, A-1001, B-726/727, VF-EF $25

155855. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham, Halab,
DM, A-1001, B-—, unusual design, with mint name below
reverse, choice VF, R $40

155837. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham, Hamah,
ND, A-1001, B-719, name barsbay in circle in obverse center,
EF, R $50
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155838. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham, 
MM, ND, A-1001, name barsbay in circle in obverse center, VF $30

158917. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR ½ dirham
(Dimashq), AH[8]31, A-1002, B-—, without chalice, full date
below reverse, VF, R $60

158918. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR ½ dirham
(Dimashq), DM, A-1002, B-—, with chalice, VF-EF $35

155860. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR ½ dirham, 
Halab, ND, A-1002, B-—, clear mint name, lustrous AU, R $60

155861. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR ½ dirham, 
Halab, ND, A-1002, B-—, clear mint name, EF, R $50

155862. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR ½ dirham 
(Halab), ND, A-1002, B-—, EF, R $35

158921. BURJI MAMLUK: Jaqmaq, 1438-1453, AR dirham, 
Dimashq, ND, A-1007, VF $15

158922. BURJI MAMLUK: Khushqadam, 1461-1467, AR ½ dirham
(0.71g), [Halab], ND, A-1021, mint by style & calligraphy, VF, R $50

Arabian Peninsula

160393. RASSID: al-Nasir, 913-937, AR sudaysi, NM, ND, A-1069,
highly stylized, EF $35

152578. OTTOMANS IN YEMEN: Mahmud I, 1730-1754, AE fals (1.02g),
NM, DM, A-A1129, al-’izza li-mahmud / animal, Fair, RR $18

Rum (Anatolia)

160457. SELJUQ OF RUM: Sulayman II, 1196-1204, AE fals, 
NM, ND, A-1205.2, king cited as sultan, VG $16

156199. SELJUQ OF RUM: Kayqubad I, 1219-1236, AR dirham, 
Sivas, AH627, A-1211, well-centered, choice EF $55

160306. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR dirham
(2.96g), Sivas, AH638, A-1218, lion & sun, lovely VF-EF $90

160307. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR dirham
(2.97g), Sivas, AH638, A-1218, lion & sun, lovely VF $70

160308. SELJUQ OF RUM: The three brothers, 1249-1259, AR dirham,
Sivas, AH647, A-1227, bold VF $35

157083. SELJUQ OF RUM: Qilij Arslan IV, 1257-1266, AR dirham,
Konya, AH663, A-1230, choice VF-EF $50

157082. SELJUQ OF RUM: Qilij Arslan IV, 1257-1266, AR dirham,
Konya, AH663, A-1230, choice VF $40

157080. SELJUQ OF RUM: Qilij Arslan IV, 1257-1266, AR dirham,
Konya, AH663, A-1230, pierced, VF $15

157081. SELJUQ OF RUM: Qilij Arslan IV, 1257-1266, AR dirham,
Konya, AH663, A-1230, Fine $20

157084. SELJUQ OF RUM: Qilij Arslan IV, 1257-1266, AR dirham,
Lu’lu’a, AH663, A-1230, VF $35

157086. SELJUQ OF RUM: Qilij Arslan IV, 1257-1266, AR dirham,
Sivas, AH664, A-1230, VF-EF $40

157085. SELJUQ OF RUM: Qilij Arslan IV, 1257-1266, AR dirham,
Sivas, AH664, A-1230, choice VF $30

157087. SELJUQ OF RUM: Kayka’us II, 1257-1261, AR dirham, 
Konya, AH658, A-1231, VF $50

157088. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
NM, AH667, A-1232, VF $30

157089. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
NM, AH669, A-1232, VF-EF $37

157102. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
NM, AH670, A-1232, instead of mint duriba hadha al-dirham
sana sab’in wa-sitmi’a, VF-EF, R $60

157103. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
NM, AH673, A-1232, instead of mint hadha al-dirham fi sana
thalath wa-sab’in wa-sitmi’a, VF $28

152562. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH674, A-1232, About VF $25

157091. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH677, A-1232, EF $35

157094. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH678, A-1232, VF-EF $35

157093. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH678, A-1232, VF $25

157092. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH678, A-1232, some weakness, VF $20

157097. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH679, A-1232, VF-EF $35

157095. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH679, A-1232, weak date, usual weakness, VF-EF $18

157096. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH679, A-1232, VF $25

157098. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH679 Muharram, A-1232, VF $35

157100. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH680, A-1232, much weakness, very clear date, EF, R $50

157101. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH680, A-1232, weak centers, clear date, VF-EF, R $80

157099. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH680, A-1232, much weakness, VF, R $30

Ottoman Empire

152922. OTTOMAN: Murad I, 1360-1389, AR akçe, NM, ND, A-1289,
Srec-type C-III, without dots between the reverse cross-bars,
nice strike, VF $30

152921. OTTOMAN: Murad I, 1360-1389, AR akçe, NM, ND, A-1289,
Srec-type C-III, without dots between the reverse cross-bars,
some weakness, VF $20

151236. OTTOMAN: Mehmet Celebi, 1405-1413, AR akçe, Ankara
(Engüriye), AH806, A-1293.2, VF, R $60

157104. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR akçe, Novar, AH926,
A-A1321.1, Fine $10

152411. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR dirhem, Canca,
AH(98)2, A-1333, Fine $50

152412. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR akçe (0.32g), Bulghrad,
AH1012, A-1352, full clear date, crude VF $50

152413. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR akçe (0.38g), Misr, DM,
A-1352, local issue in Egypt, remarkably nice strike, VF-EF $60

152415. OTTOMAN: Osman II, 1618-1622, AR para (1.03g), Amid,
AH10(27), A-1360, about 40% flat, crude VF $20

152414. OTTOMAN: Osman II, 1618-1622, AR akçe (0.20g), Amid, ND, 
A-1362.2, mint name in central circle, very crude VF $20

152416. OTTOMAN: Osman II, 1618-1622, AR akçe, Bursa, AH10(27),
A-1362.2, mint name in central circle, VF $35

151184. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AR akçe, Beysehir,
AH1032, A-1374, full mint & date, weak obverse, EF $50

152417. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AR akçe, Edirne, AH1032,
A-1374, pleasing VF $30

156468. EGYPT: Mahmud I, 1730-1754, AR medin, AH1143, KM-82.1,
VF $20

156470. EGYPT: Mustafa III, 1757-1774, AR para, AH(11)86, KM-101,
AU $20

156469. EGYPT: Mustafa III, 1757-1774, AR para, AH1171, KM-101,
VF-EF $35

156471. EGYPT: Abdul Hamid I, 1774-1789, AR para, AH1187 year 8,
KM-121, VF $6

156473. EGYPT: Abdul Mejid, 1839-1861, AE 5 para, AH1255 year 5,
KM-222, choice EF-AU $50

141900. EGYPT: Abdul Aziz, 1861-1876, AE 4 para, AH1277 year 4,
KM-240, red BU $65

157847. EGYPT: Abdul Hamid II, 1876-1909, AR 20 para, AH1293 year 1, 
KM-276, better date, F-VF $90

157241. EGYPT: Abdul Hamid II, 1876-1909, AR qirsh, AH1293 year 3, 
KM-277, VF-EF $70

157846. EGYPT: Abdul Hamid II, 1876-1909, AE 1/40 qirsh, AH1293
year 26, KM-287, red and brown, couple minor spots, UNC $22

157242. EGYPT: Abdul Hamid II, 1876-1909, 1/10 qirsh, AH1293 year 33
H, KM-289, choice BU $23

156493. TUNIS: Ahmad III, 1703-1730, AR nasri, Tunis, AH(11)22?
KM-34, some weakness, VF $40

156494. TUNIS: Mahmud I, 1730-1754, AR kharub, Tunis, AH1167,
KM-49, choice strike, AU $80

151222. TUNIS: Abdul Aziz + Muhammad al-Sadiq Bey, 1860-1876,
AR 8 kharub, Tunis, AH1289, KM-160a, some fire-damage,
F-VF $15

151225. TUNIS: Abdul Aziz + Muhammad al-Sadiq Bey, 1860-1876,
AR 4 piastres, Tunis, AH1290, KM-167, VF $70

151228. TUNIS: Abdul Aziz + Muhammad al-Sadiq Bey, 1860-1876,
AE ¼ kharub, Tunis, AH1289, KM-171, lovely EF $85

151229. TUNIS: Abdul Aziz + Muhammad al-Sadiq Bey, 1860-1876,
AE ½ kharub, Tunis, AH1289, KM-172, nice VF $30

151230. TUNIS: Abdul Aziz + Muhammad al-Sadiq Bey, 1860-1876,
AE ½ kharub, Tunis, AH1289, KM-172, off-center strike, 
Fine, R $25

151231. TUNIS: Abdul Aziz + Muhammad al-Sadiq Bey, 1860-1876,
AE ½ kharub, Tunis, AH1289, KM-172, Fine $7
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151232. TUNIS: Abdul Aziz + Muhammad al-Sadiq Bey, 1860-1876,
AE kharub, Tunis, AH1289, KM-173, VG-F $5

151234. TUNIS: Abdul Aziz + Muhammad al-Sadiq Bey, 1860-1876,
AE 2 kharub, Tunis, AH1289, KM-174, VF $20

151233. TUNIS: Abdul Aziz + Muhammad al-Sadiq Bey, 1860-1876,
AE 2 kharub, Tunis, AH1289, KM-174, one edge-nick, 
choice VF $20

151224. TUNIS: Abdul Hamid II with Muhammad al-Sadiq Bey,
1876-1882, AR 2 piastres, Tunis, AH1290, KM-165, star
countermark, Fine $45

156495. TURKEY: Suleyman II, 1689-1691, AE mangir, Kostantiniye,
AH1099, KM-87.2, 1 corrosion spot, Fine $8

156497. TURKEY: Mahmud I, 1730-1754, AR para, AH1143, KM-193,
about Fine $9

156498. TURKEY: Mahmud I, 1730-1754, AR 2 zolota, AH1171 year 7,
KM-324.1, minor light adhesion at edge, EF $50

156499. TURKEY: Abdul Hamid I, 1774-1789, AR 2 zolota, AH1187
year 3, KM-401, EF $60

156500. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR 2 kurush, AH1203 year 4?
KM-504, VF $30

146609. TURKEY: Selim III, 1790-1807, AR 2 kurush, AH1203 year 8,
KM-504, EF $55

146612. TURKEY: Selim III, 1790-1807, AR 2 kurush, AH1203 year 13,
KM-504, AU-UNC $85

146613. TURKEY: Selim III, 1790-1807, AR 2 kurush, AH1203 year 14,
KM-504, EF $75

156501. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR yuzluk, AH1203 year 8,
KM-507, average strike, EF $42

146626. TURKEY: Abdul Mejid, 1839-1861, AR 6 kurush, AH1255 year 1,
KM-656, AG $55

125316. TURKEY: Abdul Aziz, 1861-1876, AR 5 kurush, AH1277 year 1,
KM-691, Fine, ex R. Merlin Null Collection $12

102842. TURKEY: Mehmet V, 1909-1918, AR 2 kurush, Kostantiniye,
AH1327 year 7, KM-770, EF-AU $75

158037. TURKEY: Mehmet V, 1909-1918, AR 10 kurush, AH1327 year 9,
KM-772, toughra not fully struck up, VF $40

Iran - The Early Period

151002. TAHIRID: Tahir II, 845-862, AE fals, al-Shash, AH233, A-B1395.1, 
citing the Samanid ruler Yahya, Fine, R $40

151003. TAHIRID: Tahir II, 845-862, AE fals, al-Shash, DM, A-B1395.1,
citing the Samanid ruler Yahya, VF, R $35

151001. TAHIRID: Tahir II, 845-862, AE fals (1.97g), al-Shash, ND,
A-B1395.1, citing the Samanid ruler Yahya, engraver omitted
room for the date, porous F-VF, R $40

151004. TAHIRID: Tahir II, 845-862, AE fals, al-Shash, DM, A-B1395.1,
citing the Samanid ruler Yahya, Fine, R $25

151005. TAHIRID: Tahir II, 845-862, AE fals, al-Shash, DM, A-B1395.1,
citing the Samanid ruler Yahya, corrosive Fine, R $15

151006. TAHIRID: Tahir II, 845-862, AE fals (3.15g), al-Shash, AH240,
A-B1395.2, engraver omitted ihda for “one” in date, slightly
porous, F-VF, RR $60

151010. TAHIRID: Tahir II, 845-862, AE fals (3.48g), al-Shash, AH241,
A-B1395.2, VF $55

151009. TAHIRID: Tahir II, 845-862, AE fals (3.97g), al-Shash, AH241,
A-B1395.2, VF $55

151008. TAHIRID: Tahir II, 845-862, AE fals (3.21g), al-Shash, AH241,
A-B1395.2, VF $55

151007. TAHIRID: Tahir II, 845-862, AE fals (3.71g), al-Shash, AH241,
A-B1395.2, VF $55

160388. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AR dirham
(2.87g), Sijistan, AH324, A-1412, minor weakness, VF, R $75

150979. SAMANID: Nuh I, 819-841, AE fals (1.37g), Samarqand,
AH205, A-M1440, crude style, attractive VF, R $60

150990. SAMANID: Ahmad b. Asad, 819-864, AE fals, Samarqand,
AH245, A-1440, scruffy Fine $15

150901. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals, Samarqand, AH271,
A-1441, nice F-VF $40

150902. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals, Samarqand, AH271,
A-1441, Fine $25

150906. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals (3.92g), Samarqand,
AH272, A-1441, EF $70

150903. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals (4.49g), Samarqand,
AH272, A-1441, lovely VF $55

150905. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals (3.65g), Samarqand,
AH272, A-1441, nice VF $50

150904. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals (3.10g), Samarqand,
AH272, A-1441, nice VF $50

150907. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals, Samarqand, AH272,
A-1441, pleasing VF $45

150908. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals, Samarqand, AH272,
A-1441, pleasing F-VF $30

150909. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals, Samarqand, AH272,
A-1441, Fine $20

140106. SAMANID: Isma’il I, 892-907, AE fals (3.51g), al-Shash, AH280,
A-1444, 2 marginal legends on obverse, nice strike, F-VF, R $65

150939. SAMANID: Isma’il I, 892-907, AE fals (2.39g), al-Shash, AH280,
A-1444, some corrosion on reverse, F-VF, R $45

150942. SAMANID: Isma’il I, 892-907, AE fals (2.73g), al-Shash, AH292,
A-1444, VF-EF, R $65

150940. SAMANID: Isma’il I, 892-907, AE fals (2.88g), al-Shash, AH292,
A-1444, some weakness near the rim, VF-EF, R $50

150941. SAMANID: Isma’il I, 892-907, AE fals (3.19g), al-Shash, AH292,
A-1444, some porosity, lovely strike, VF, R $50

150944. SAMANID: Isma’il I, 892-907, AE fals (3.73g), al-Shash, AH292,
A-1444, nice strike, F-VF, R $40

150943. SAMANID: Isma’il I, 892-907, AE fals (4.53g), al-Shash, AH292,
A-1444, nice strike, F-VF, R $40

150945. SAMANID: Isma’il I, 892-907, AE fals, al-Shash, AH292,
A-1444, F-VF, R $30

150946. SAMANID: Isma’il I, 892-907, AE fals, al-Shash, AH(292),
A-1444, scruffy Fine, R $10

150910. SAMANID: Isma’il I, 892-907, AE fals (2.47g), Samarqand,
AH280, A-1444, F-VF $45

150911. SAMANID: Isma’il I, 892-907, AE fals, Samarqand, AH281,
A-1444, scruffy Fine $22

150912. SAMANID: Isma’il I, 892-907, AE fals, Samarqand, AH286,
A-1444, VG $20

150913. SAMANID: Isma’il I, 892-907, AE fals, Samarqand, AH288,
A-1444, VG $15

150963. SAMANID: Nasr II, 914-943, AE fals (3.40g), Nawkat Ilaq,
AH305, A-1452, pellet above obverse field, lovely strike, 
choice VF $80

150951. SAMANID: Nasr II, 914-943, AE fals, Nawkat Ilaq, AH312,
A-1452, ilaq repeated above obverse field, excellent strike,
lovely VF $65

150952. SAMANID: Nasr II, 914-943, AE fals, Nawkat Ilaq, AH312,
A-1452, ilaq repeated above obverse field, decent strike, 
nice VF $55

150954. SAMANID: Nasr II, 914-943, AE fals, Nawkat Ilaq, AH312,
A-1452, ilaq repeated above obverse field, nice strike, 
lightly porous, VF $45

150953. SAMANID: Nasr II, 914-943, AE fals, Nawkat Ilaq, AH312,
A-1452, ilaq repeated above obverse field, some weakness, VF $45

150915. SAMANID: Nasr II, 914-943, AE fals, Samarqand, AH304,
A-1452, VG $15

150977. SAMANID: Nuh II, 943-954, AE fals, Ferghana, DM, A-1457,
Good, R $12

100320. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR multiple dirham, Warwarliz,
AH470, A-1469W, 9.82g, mint spelled walwâlîj, citing the governor 
Fa’iq, full strike but some minor central weakness, very lightly
crimped, very broad flan for this type (49 mm), VF-EF, R $175

150976. SAMANID: Nuh III, 976-997, AE fals (2.27g), Bukhara, AH376,
A-1471, lovely strike, VF, R $65

150745. QARAKHANID: Mansur b. Ahmad, 992-999, AE fals (2.90g),
Ilaq, AH388, A-3429.2, Koch-57, also citing Ahmad b. ‘Ali, in
reverse margin, slightly weak, VF $80

150831. QARAKHANID: Nasr b. ‘Ali, 993-1012, AE fals (1.93g),
Khujanda, AH384, A-3303, Samanid style, very slightly
creased, lovely VF, RR $80

150832. QARAKHANID: Nasr b. ‘Ali, 993-1012, AE fals, Khujanda,
AH384, A-3303, Samanid style, VF, RR $75

150834. QARAKHANID: Ahmad b. ‘Ali, 994-1016, AE fals (1.93g),
Khujanda, AH399, A-3305, Zeno-22725, also citing the Ilek
Nasr b. ‘Ali, lightly porous VF, RR $80

150835. QARAKHANID: Ahmad b. ‘Ali, 994-1016, AE fals (2.05g),
Khujanda, AH399, A-3305, Zeno-22725, also citing the Ilek
Nasr b. ‘Ali, porous VF, RR $60

150836. QARAKHANID: Ahmad b. ‘Ali, 994-1016, AE fals, Khujanda,
AH399, A-3305, Zeno-22725, also citing the Ilek Nasr b. ‘Ali,
corroded Fine, RR $20
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150797. QARAKHANID: Salar b. Muhammad, 999, AE fals, Ilaq, AH399,
A-3431, Koch-207, full name on reverse, including his title abu
shuja’, citing Ahmad b. ‘Ali as overlord, some weakness, 
scruffy F-VF, RR $45

150755. QARAKHANID: Muhammad b. Mansur, 1001-1006, AE fals
(2.60g), Ilaq, AH392, A-3430, Koch-108, obverse has muhammad
/ bin mansur / ba salih in ornamental square, citing Ahmad b. ‘Ali
on reverse, VF-EF $90

150838. QARAKHANID: Muhammad b. ‘Ali, 1003-1024, AE fals (2.97g),
Khujanda, AH410, A-3308, Koch-468, also citing Arslan Khan
(Mansur b. ‘Ali), nice strike, slightly porous F-VF, RR $70

150839. QARAKHANID: Muhammad b. ‘Ali, 1003-1024, AE fals,
Khujanda, AH410, A-3308, Koch-468, also citng Arslan Khan
(Mansur b. ‘Ali), heavily corroded, Fine, RR $25

150821. QARAKHANID: Ibrahim b. Nasr, 1017-1040, AE fals, Ilaq,
AH408, A-3325, Koch-479, citing Arslan Khan (=Mansur b. ‘Ali)
& al-Husayn b. Shihab al-Dawla, modest porosity, VF, RR $75

Ibrahim cited by his personal name, Buri-Tegin.

146824. ‘ALID OF TABARISTAN: al-Hassan b. Zayd, 864-884, AR dirham 
(3.08g), Jurjan, AH208 (sic), A-1523, The date is an error for 268,
with sittin for “60" omitted (typo!), about 20% flat, F-VF, R $100

154151. BUWAYHID: Samsam al-Dawla, 990-997, AR dirham, Fasa,
AH381, A-1570, some central weakness, F-VF $40

152402. BUWAYHID: Samsam al-Dawla, 990-997, AR dirham, MM,
AH381, A-1570, usual weakness, VF $18

160386. GHAZNAVID: Balkategin, ca. 932-938, AR dirham (4.30g),
Balkh, AH326, A-T1594, citing the Samanid ruler Nasr II and
his heir Nuh II, VF, R $70

146874. GHAZNAVID: Mahmud, autonomous, 997-999, AE broad fals
(6.31g), Bust, AH(3)88, A-1605, very clear date, F-VF, RR $145

152594. GHAZNAVID: Mahmud, 997-999, AR multiple dirham,
Andaraba, AH389, A-1608, 12.33g, VF $110

151185. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR bilingual dirham (2.70g), 
Mahmudpur (=Lahore), AH419, A-1610, Arabic & Sanskrit, 
very light porosity, VF, R $100

146876. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AE broad fals (5.13g), Bust, 
AH404, A-1614, nice strike, Fine, RR $115

152563. GHAZNAVID: Bahramshah, 1117-1157, AR dirham, Ghazna,
ND, A-1652, full mint name, VF $12

Iran - Seljuq Period

152589. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AE medium fals
(Khwarizm), AH602, A-1724, Z-33458, pleasing F-VF $50

152575. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AE jital, NM, ND,
A-1731.1, Tye-274, muhammad in center, F-VF $10

152576. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AE jital,
Shafurqan, ND, A-1731.2, Tye-247, Fine $8

152577. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AE jital, NM, ND,
A-1734.1, Rajput horseman, VF $12

The Atabegs & Contemporaries

160439. ARTUQIDS OF MARDIN: Timurtash, 1122-1152, AE dirham
(8.02g), NM, ND, A-1826.2, SS-25, late Roman style bust right
with pseudo-Latin inscription around, usual weakness, Fine $30

160440. ARTUQIDS OF MARDIN: Alpi, 1152-1176, AE dirham
(11.12g), NM, ND, A-1827.5, SS-30.2, two facing male busts
obverse, facing curly-haired female bust reverse, caliph
al-Mustadi, much corrosion on reverse, Fine $15

160441. ARTUQIDS OF MARDIN: Il-Ghazi II, 1176-1184, AE dirham
(8.29g), NM, ND, A-1828.1, SS-31.1, diademed head in square, 
gazing upwards, some light porosity, Fine $25

160442. ARTUQIDS OF MARDIN: Yuluq Arslan, 1184-1201, AE dirham 
(10.61g), NM, ND, A-1829.2, SS-34, large bust facing left on
right hand side, small bust facing forward on left side, citing
Saladin as overlord, some excessive cleaning, Fine $17

160443. ARTUQIDS OF MARDIN: Yuluq Arslan, 1184-1201, AE dirham 
(12.97g), NM, AH589, A-1829.3, SS-35.1, four figures in a
“lamentation” scene, small traces of former mount, very
attractive, VF $85

160445. ARTUQIDS OF MARDIN: Yuluq Arslan, 1184-1201, AE dirham 
(11.14g), NM, AH589, A-1829.3, SS-35.2, four figures in a
“lamentation” scene, porous surfaces, F-VF $40

160444. ARTUQIDS OF MARDIN: Yuluq Arslan, 1184-1201, AE dirham 
(10.24g), NM, DM, A-1829.3, SS-35.2 or 35.3, four figures in a
“lamentation” scene, much corrosion (mostly on reverse), bold
obverse, VF $45

160446. ARTUQIDS OF MARDIN: Yuluq Arslan, 1184-1201, AE dirham
(11.14g), NM, AH(5)96, A-1829.4, SS-36.1, seated figure holding
sword behind his head in right hand, severed head in left hand,
very slightly bent, F-VF $80

151186. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AR dirham,
Dunaysir, AH628, A-1831.1, VF $35

160321. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AR dirham 
(Dunaysir), AH628, A-1831.1, crude F-VF $20

160309. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AR dirham 
(Dunaysir), AH62x, A-1831.1, Fine $12

154153. ZANGIDS OF SYRIA: Nur al-Din Mahmud, 1146-1174, AE fals,
[Halab], ND, A-1850, SS-73, two standing Byzantine imperial
figures / Christ standing, holding gospel, F-VF $75

160447. ZANGIDS OF AL-MAWSIL: Mawdud, 1149-1169, AE dirham
(13.34g), NM, AH556, A-1858, SS-59.2, facing bust with two
angels above, Fine $45

160448. LU’LU’IDS: Badr al-Din Lu’lu’, 1233-1258, AE dirham (7.58g), 
al-Mawsil, DM (AH631), A-1874.1, SS-68, head left in square,
overstruck, VF $45

160449. LU’LU’IDS: Badr al-Din Lu’lu’, 1233-1258, AE dirham (6.36g), 
al-Mawsil, DM (AH631), A-1874.1, SS-68, head left in square,
porous surfaces, Fine $18

160451. ZANGIDS OF SINJAR: ‘Imad al-Din Zangi, 1169-1197, 
AE dirham (5.80g), Sinjar, AH582, A-1879.2, SS-79.2,
double-headed spread eagle, slightly porous surfaces, scratch
across obverse, VF $40

160452. ZANGIDS OF SINJAR: ‘Imad al-Din Zangi, 1169-1197, 
AE dirham (6.45g), Sinjar, AH(58)8, A-1879.2, SS-79.7,
double-headed spread eagle, some corrosion on reverse, F-VF $40

160450. ZANGIDS OF SINJAR: ‘Imad al-Din Zangi, 1169-1197, 
AE dirham (6.45g) (Sinjar), DM, A-1879.2, SS-79,
double-headed spread eagle, VG $18

160453. ZANGIDS OF SINJAR: Qutb al-Din Muhammad, 1197-1219,
AE dirham (10.21g), Sinjar, AH596, A-1880.2, SS-81.1, bust
left, holding scepter behind, About Fine $30

160454. ZANGIDS OF SINJAR: Qutb al-Din Muhammad, 1197-1219,
AE dirham (11.10g), Sinjar, AH596, A-1880.2, SS-81.1, bust
left, holding scepter behind, VG $18

146742. BEGTEGINIDS: Kökburi, 1168-1233, AE didrham (6.24g) (Irbil),
ND, A-1888.1, enthroned seated figure, rather coarse style, either
a contemporary imitation, an unofficial mint in the name of Irbil, or
most likely, struck at Irbil with dies quickly engraved by an
inexperienced die-cutter, tiny piercing, lovely VF, R $120

The Mongols

155821. GREAT MONGOLS: Anonymous, ca. 1240s, AR dirham
(2.74g) (Balkh), ND, A-A1977, in the name of Qa’an al-’Adil, VF $85

155820. GREAT MONGOLS: Anonymous, ca. 1240s, AR dirham
(2.99g) (Balkh), ND, A-A1977, in the name of Qa’an al-’Adil, VF $85

155819. GREAT MONGOLS: Anonymous, ca. 1240s, AR dirham
(2.96g) (Balkh), ND, A-A1977, in the name of Qa’an al-’Adil, VF $85

155822. GREAT MONGOLS: Anonymous, ca. 1240s, AR dirham
(Balkh), ND, A-A1977, in the name of Qa’an al-’Adil, Fine $65

155823. GREAT MONGOLS: Anonymous, ca. 1240s, AR dirham (Balkh),
ND, A-A1977, in name of Qa’an al-’Adil, much weakness, Fine $50

155735. GIRAY KHANS: Shahin Giray, 1777-1783, AE kyrmis (62.16g), 
Baghcha-Saray, AH1191 year 5, A-2118, KM-36, VF $230

157105. GIRAY KHANS: Shahin Giray, 1777-1783, AE denga (polushka),
Baghcha-Saray, AH1191, A-2120A, KM-52, VG $40

152395. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR dirham, Tabriz, AH6xx,
A-2132, ex-mount, VF $14

152420. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR dirham (Damghan),
ND, A-2136, hexagram, Fine $20

152421. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR dirham, Jurjan, ND,
A-2136, hexagram, minor weakness, EF $45

144302. ILKHAN: Ahmad Tekudar, 1282-1284, AR dirham (2.47g),
Hamadan, DM, A-2139, much weakness, very rare mint for
Ahmad Tekudar, excellent VF , ex Ruud Schüttenhelm $70

144301. ILKHAN: Ahmad Tekudar, 1282-1284, AR dirham (2.45g),
Tabriz, AH682, A-2139, strong VF , ex Ruud Schüttenhelm $70

144304. ILKHAN: Ahmad Tekudar, 1282-1284, AR dirham (2.53g),
Tabriz, AH682, A-2140, with ruler’s name also in Arabic, VF ,
ex Ruud Schüttenhelm $65

144305. ILKHAN: Ahmad Tekudar, 1282-1284, AR dirham (2.34g),
al-Mawsil, AH682, A-2142, ruler’s name in Uighur, about 30%
flat, boldly clear mint & date, VF, R, ex Ruud Schüttenhelm $70
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144307. ILKHAN: Ahmad Tekudar, 1282-1284, AR dirham (2.45g),
Salm(as), DM, A-2142, ruler’s name in Uighur, VF, RR, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $85

151196. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Hamadan, AH685,
A-2146, lovely strike, EF $85

151195. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Hamadan, AH685,
A-2146, EF $70

151197. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Mardin, AH686,
A-2146, EF $60

152425. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.44g), Khabushan,
AH68x, A-2152, VF-EF $55

151199. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Khabushan, AH68x,
A-2152, mint name on both sides, some weakness, VF-EF $40

152423. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.51g), Nishapur,
AH(68)4, A-2152, VF $70

151200. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Nishapur, AH684,
A-2152, mint name on both sides, VF $60

152424. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.44g), Nishapur,
AH(6)85, A-2152, VF $80

147348. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.51g), Nishapur,
AH(68)7, A-2152, usual weakness, F-VF, R $100

151203. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.46g), Jurjan,
AH688, A-2155, the middle “8" is written as a numeral, the rest
of the date in words, VF, RR $110

151201. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.61g), Jurjan,
AH689, A-2155, citing Ghazan as viceroy in the east, mint
name on both sides, VF $85

152426. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, NM, AH68x, A-2155, 
citing Ghazan, VF $25

151202. ILKHAN: Gaykhatu, 1291-1295, AR dirham (Tabriz), AH691,
A-2159.1, VF $45

152394. ILKHAN: Gaykhatu, 1291-1295, AR dirham (Tabriz), AH69x,
A-2159.1, Fine $20

143572. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR 2 dirhams (4.36g),
Isfahan, AH701//701, A-2172, average strike, slightly heavier
than the standard of 4.31g/4.32g, EF , ex Ruud Schüttenhelm $60

152559. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham, Lu’lu’a,
AH699, A-2173, VF $60

152558. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham, A-2173,
blundered mint & date, eastern Anatolian style, F-VF $25

152935. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham, Tabriz,
DM, A-2168, pre-reform, testmark, dirty VF $25

144386. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR dirham (2.12g), Tokat,
AH71x, A-2185, type B, slight weakness near the edge, EF,
RRR, ex Ruud Schüttenhelm collection $130

The mint name tokat appears in the standard location
within the obverse margin, but at the bottom of the reverse
field appears the mint name amasya. Amasya is abouit 50
miles from Tokat, along the main highway from Tokat to

Samsun. Both city names are fully legible.

152386. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams, Tabriz, AH714,
A-2188, VG $15

152934. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR dirham, A-2189, blundered
mint & date, About VF $18

152387. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, blundered
mint, AH720, A-2200.1, type C, Fine $11

152572. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR dirham, Lu’lu’a, AH721,
A-2201.1, minor chip, VF $35

140327. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR dirham (1.63g), Samsun,
AH724, A-2211, with boldly stamped interesting countermark,
possibly Georgian, VF-EF, RR $100

150276. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR dirham (1.79g), Samsun,
AH724, A-2211, with interesting countermark on the obverse,
believed to be Anatolian, VF on VF host,, RR $100

152943. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH731, 
A-2214, VF $22

152944. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, khani
34, A-2218.1, slight weakness, VF-EF $40

152945. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Shushtar,
khani 33, A-2218.1, choice VF $40

152385. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 6 dirhams (4.13g)
(Amul), AH744, A-2240C, VF $35

Post-Mongol Iran

152937. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dirhams, Yazd,
AH762, A-2282.2, type B, VF $35

152936. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dirhams, Shiraz,
AH772, A-2282.7, type G, VF-EF $28

152399. JALAYRID: Sultan Ahmad, 1382-1409, AR 2 dinars (2.06g),
Shamakhi, AH78x, A-2313.1, crude VF $30

152398. JALAYRID: Sultan Ahmad, 1382-1409, AR 2 dinars (1.41g),
Tabriz, DM, A-2313.3, F-VF, R $40

160376. ERETNID: Muzaffar al-Din, 1356-1359, AR akçe (1.48g),
uncertain mint, ND, A-2322, F-VF $35

Timurid & Contemporaries

145075. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.92g), Herat,
AH809, A-2400.1, F-VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $50

145083. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.90g), Astarabad, 
AH"801", A-D2401, about 20% flat, date error for AH810 (typo!), 
Fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $40

145084. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.81g), Astarabad, 
AH810, A-D2401, some weakness, About VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $55

145085. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.83g), Astarabad, 
AH816, A-D2401, nice VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $60

145087. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.86g), Astarabad, 
AH(8)18, A-D2401, about 35% flat, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $25

145086. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.66g), Astarabad, 
AH8(18), A-D2401, about 35% flat, with half-flat countermark
A-2417 of Abu Sa’id, Fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $20

145088. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.55g), Astarabad, 
ND (ca. AH825), A-D2401, mint in central square, royal text in 8 
crescents around, lovely strike, VF-EF , ex Ruud Schüttenhelm $80

145089. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.50g), Astarabad, 
ND (ca. AH825), A-D2401, mint in central square, royal text
with 8 crescents around, excellent strike, no weakness, minor
adhesions on reverse, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $60

145090. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.39g), Astarabad, 
ND (ca. AH825), A-D2401, mint in central square, royal text
with 8 crescents around, excellent strike, much weakness,
About Fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $25

145082. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.34g), Abarquh,
DM, A-2401.1, with mu’in al-din, about 30% flat, VF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $60

152938. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, MM, AH809,
A-2401.1, Fine $15

145078. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.42g), Herat,
AH819, A-2403, with claim to the caliphate (khalada Allah
mulkahu wa khilafatahu), usual weakness, Fine , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

145076. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.22g), Herat,
AH820, A-2403, with claim to the caliphate (khalada Allah
mulkahu wa khilafatahu), some light adhesions on reverse,
lovely strike, lightly scraped, F-VF , ex Ruud Schüttenhelm $40

145080. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.46g), Herat,
AH820, A-2403S, as type #2403, but with claim to the sultanate 
instead of the caliphate, lovely strike, VF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $80

145081. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.46g), Herat,
AH820, A-2403S, as type #2403, but with claim to the sultanate 
instead of the caliphate, some weakness, VG, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $35

145079. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.49g), Herat,
AH822, A-2403S, as type #2403, but with claim to the sultanate 
instead of the caliphate, nice strike, VF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $80

145091. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.05g), Herat,
AH827, A-2405, nice strike, F-VF, R, ex Ruud Schüttenhelm $55
Herat was the only mint to strike the reform coinage in 827, 

all other mints began 828 or later.

145092. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.10g), Herat,
AH828, A-2405, superb strike, choice VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $45

145094. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.07g), Herat,
AH828, A-2405, nice VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $25

145093. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.06g), Herat,
AH828, A-2405, countermarked beh bud (A-2437, poorly
marked), Fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $18

145095. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.10g), Herat,
AH830, A-2405, F-VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $15

152939. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Herat, AH830,
A-2405, F-VF $13
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145096. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.14g), Herat,
AH833, A-2405, about 20% flat, VF , ex Ruud Schüttenhelm $15

145097. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.03g), Herat,
AH834, A-2405, one nick, VF , ex Ruud Schüttenhelm $25

145098. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.05g), Herat,
AH837, A-2405, F-VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $20

145099. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (4.97g), Herat,
AH838, A-2405, couple very minor scratches, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $30

145100. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.02g), Herat, ND, 
A-2405, unusual thick narrow flat, 17.9mm diameter, as
opposed to normal 22-23mm, VF, R, ex Ruud Schüttenhelm $35

145238. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR ¼ tanka (1.24g), Herat,
AH845, A-2407, nice strike, very clear mint & date, possibly
unpublished date, VF, RR, ex Ruud Schüttenhelm collection $70

152917. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR fractional tanka (1.00g),
NM, ND, A-2408X, 4-petal flower, Allah hasbi in central square / 
plain circle, NW Iranian region, VF $25

151139. TIMURID: Abu’l-Qasim Babur, 1447-1457, AR ¼ tanka,
Astarabad, ND, A-2421.2, nice Fine, R $35

142822. TIMURID: Abu’l-Qasim Babur, 1447-1457, AR tanka (5.10g),
NM, ND, A-2422, Ruyan type, choice EF $100

152941. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka, Astarabad,
AH(89)8, A-2432.3, nice strike, VF $25

152940. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka, Herat,
AH900, A-2432.3, pierced, VF $18

152942. QARA QOYUNLU: Jahanshah, 1438-1467, AR tanka, Tabriz,
AH869, A-2494, countermarked on Shahrukh, type A-2405,
Yazd 82x, VF-EF mark on VF host, mint name written as a
knotted symbol, pierced $30

151178. AQ QOYUNLU: Rustam, 1492-1497, AR tanka, Shiraz, AH899, 
A-2535, countermarked on obliterated host, with earlier fully
legible mark of Ya’qub (Shiraz 896, vf) and still earlier of Hasan
(Fars province mints, dated AH876, fine), VF-EF $75

Shahs of Iran

152388. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR mahmudi, Huwayza, 
ND, A-2635.1, weak reverse, Fine $13

151138. SAFAVID: Sulayman I, 1668-1694, AR abbasi, Isfahan,
AH(10)97, A-2666, VF $20

152389. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Iravan,
AH1131, A-2683.1, VF $30

161682. SAFAVID: ‘Abbas III, 1732-1735, AR abbasi (5.53g), Qazwin,
AH1147, A-2694, trace of weakness, EF $100

159104. SAFAVID: ‘Abbas III, 1732-1735, AR abbasi, Qazwin, AH1147, 
A-2694, VF, R $80

157110. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR rupi, Isfahan,
AH1151, A-2744.1, KM-385.5, type D1, F-VF $30

159105. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR rupi, Sind, ND,
A-2744.1, scruffy Fine $35

157111. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR 6 shahi, Isfahan,
AH1151, A-2747, KM-376.1, Fine $18

157113. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR 6 shahi, Mashhad,
AH1151, A-2747, KM-376.2, VF $20

157112. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR 6 shahi, Mashhad,
AH1151, A-2747, KM-376.2, F-VF $18

157114. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR 6 shahi, Tabriz,
AH1151, A-2747, KM-376.6, Fine $15

157115. AFSHARID: Shahrukh, 1748-1750, AR double rupi, Mashhad,
AH1162, A-2773, KM-438, VF $85

146930. AFSHARID: Shahrukh, 1748-1750, AR 6 shahi (6.88g),
Mashhad, AH1162, A-2775, nice strike, choice VF, R $150

157117. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR 2 abbasi, Kirman,
AH1182, A-2796, KM-523.4, type C, VF $35

157118. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR 2 abbasi, Kirman,
AH1189, A-2796, KM-523.4, type C, VF $35

157119. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR 2 abbasi, Kirman,
AH1190, A-2796, KM-523.4, type C, F-VF $35

157120. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR 2 abbasi, Kirman, DM,
A-2796, KM-523.4, type C, blundered date, VF $30

157122. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR 2 abbasi, Kirman, ND,
A-2796, KM-523.4, type C, VF $30

157121. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR 2 abbasi, Kirman, ND,
A-2796, KM-523.4, type C, F-VF $25

142880. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi (4.51g), Yazd,
AH1180, A-2800, KM-522.15, type C, superb design, EF $100

151140. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Tabriz,
AH(1)213, A-2874, type A, Fine $25

151141. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Tehran, ND,
A-2874, type A, VF $25

151142. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Tabriz, AH1220,
A-2878, type B, VG $12

151143. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Tehran, AH1223, 
A-2880, type C, holed, About Fine $12

151144. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Rasht, DM,
A-2880, type C, F-VF $18

151145. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR qiran, Qazwin,
AH1241, A-2894, type E, VF $25

151147. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR qiran, Tehran,
AH124x, A-2894, type E, F-VF $16

151146. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR qiran, Isfahan, AH12xx,
A-2894, type E, unusual reverse, with central panel, F-VF $25

129894. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR ½ qiran (3.45g), Shiraz,
AH1244, A-2895, date somewhat weak, lovely bold strike, VF, R $75

151148. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Isfahan,
AH1259, A-2913, VF $25

151149. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Kirmanshahan, 
AH1255, A-2913, Fine $12

151151. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Mashhad,
AH1256, A-2913, lovely VF-EF $35

151150. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Mashhad,
AH1259, A-2913, lovely VF-EF $35

151153. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Tabriz,
AH1254, A-2913, type D, Fine $18

151152. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Tabriz,
AH1255, A-2913, F-VF $18

151154. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Tabriz,
AH1259, A-2913, F-VF $18

151156. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Yazd,
AH1256, A-2913, VF $20

151157. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Yazd,
AH1256, A-2913, F-VF $15

151155. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Yazd, DM,
A-2913, Fine $10

151158. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran, Isfahan,
AH1275, A-2931, Fine $12

151159. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran, Yazd,
AH1277, A-2931, pleasing F-VF $30

151163. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ¼ qiran, Tehran,
DM, A-2932, VG-F $12

151160. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran, Isfahan,
DM, A-2935, portrait obverse, Fine $15

151162. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran, Tehran,
AH1274, A-2935, portrait obverse, Fine $15

151161. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran, Tehran,
DM, A-2935, portrait obverse, Fine $9

Khanates of Caucasia

149679. GANJA: Muhammad Hasan Khan, 1760-1780, AR abbasi
(4.45g), Ganja, AH1177, A-2941, KM-26, EF $100

160377. SHIRVAN: Mustafa Khan, 1794-1820, AR abbasi (2.23g),
Shamakhi, AH12xx, A-2947.2, with ya Allah above the mint
name on the reverse (type not in Zeno), VF-EF, RR $100

Later Central Asia

160324. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka,
Herat, AH914, A-2978.2, nice VF $30

152597. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka,
Nimruz, ND, A-2978.2, VF, R $70

160402. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka
(4.69g), Sarakhs, ND, A-2980.1, countermarked ‘adl shirmard
sarakhs on type A-2432.3 of Sultan Husayn, Sabzawar, DM, 
VF mark on Fine host,, RR $100

149696. SHAYBANID: Abu Sa’id, 1531-1534, AR tanka (4.67g),
Mashhad, ND, A-2982, KM-MB18.5, 20% weak, F-VF $125

154331. SHAYBANID: Nawruz Ahmad, 1552-1556, AR tanka, Bukhara, 
ND, A-2987, Fine $30

152410. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka, NM, ND,
A-2990, more than 50% flat, VF $20
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146174. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka (4.59g), Herat,
AH1003, A-2995, minimal weakness, nice strike, lovely VF, R $100

146177. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka (4.67g),
Herat, ND, A-2995, lovely strike, virtually no weakness, clearly
undated rather than “date missing”, VF-EF, R $110

102951. KHOQAND: Khudayar Khan, 1844-1858/1st reign, AR tenga
(2.99g), Khoqand, AH1266//1266, A-3061, lovely design, choice 
VF $90

152590. KHOQAND: Sayyid Sultan Khan, 1863-1865, AR tenga,
Khoqand, AH1281, A-3071, Fine $40

Afghanistan

159295. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Kashmir,
AH1185 year 24, A-3092, bold VF $50

159294. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Lahore, 
year 15, A-3092, small corrosion at rim, VF $35

159088. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Peshawar,
AH1172 year 12, A-3092, 1 testmark, VF $45

159089. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Bhakhar,
AH1189, A-3100, VG $20

159093. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AE dam, Kashmir,
AH1200 year 13, A-3102, VF $45

157144. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AE dam (17.29g),
Kashmir, AH1201 year 13, A-3102, KM-561, VF $45

159090. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee (11.04g), Sind, 
ND, A-A3104, bold EF $70

159092. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1212 year 5, A-3108, VF $45

157145. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Herat,
AH1215, A-3108, KM-388, ex-mount, F-VF $14

159091. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Peshawar,
DM, A-3108, EF $30

159094. DURRANI: Mahmud Shah, first reign, 1801-1803, AR rupee,
Kashmir, AH1216 year one (ahad), A-3115, EF $75

159099. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1829, AR rupee, Herat,
AH1229, A-3138.1, VF $40

159098. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1829, AR rupee, Herat,
AH1219, A-3138.1, 1 testmark, VF $25

159097. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, AR rupee,
Kashmir, AH1219 year 2, A-3122, About VF $35

159095. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1221 year 3, A-3122, trace of porosity, VF $35

159096. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, AR rupee,
Kashmir, AH1221 year 4, A-3122, VF-EF $50

157146. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Kabul,
AH123x year 9, A-3131.2, KM-463, VF $35

156407. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
AH1241, A-3135, KM-733, flan flaw on reverse, EF $80

156408. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
AH1242 year 8, A-3135, KM-733, VF-EF $80

156409. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
AH1242 year 9, A-3135, KM-733, 1 testmark, VF-EF $50

156412. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
year 11, A-3135, KM-733, EF $70

159100. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
AH(124)5 year 11, A-3135, bold VF $40

156411. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
year 11, A-3135, KM-733, VF $50

156410. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
AH(124)4 year 11, A-3135, KM-733, VF $50

156415. DURRANI: Kamran Shah, 1829-1842, AR rupee, Herat,
AH1248, A-3142.2, KM-403, VF $70

156416. DURRANI: Kamran Shah, 1829-1842, AR rupee, Herat,
AH1254, A-3142.2, KM-403, least rare date, choice VF $90

156417. DURRANI: Kamran Shah, 1829-1842, AR rupee, Herat,
AH1255, A-3142.2, KM-403, VF, R $90

156414. DURRANI: Kamran Shah, 1829-1842, AR rupee, Herat,
AH(12)x4, A-3142.2, KM-403, large flat spot, VF $48

156418. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Kabul,
AH125(5), A-3145.1, KM-483, choice VF, S $60

156421. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Kabul
(AH1255), A-3145.2, KM-484.2, EF, R $60

156419. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1255, A-3145.3, KM-173, about VF $36

156420. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1255, A-3145.3, KM-173, weak date, VF $26

156427. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Kabul,
AH1256, A-3145.3, KM-484.1, EF $50

156426. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Kabul,
AH1256, A-3145.3, KM-484.1, VF $35

156425. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Kabul,
AH(12)56, A-3145.3, KM-484.1, VF $35

156424. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Kabul,
AH1256, A-3145.3, KM-484.1, F-VF $27

156423. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Kabul,
AH1256, A-3145.3, KM-484.1, F-VF $25

156422. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Kabul,
AH1256, A-3145.3, KM-484.1, Fine $25

156430. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Kabul,
AH1257, A-3145.3, KM-484.1, lovely VF $55

156429. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Kabul,
AH1257, A-3145.3, KM-484.1, VF $40

156428. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Kabul,
AH1257, A-3145.3, KM-484.1, much weakness, VF $25

156432. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Kabul, ND,
A-3145.3, KM-484.1, EF $65

156431. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Kabul, ND,
A-3145.3, KM-484.1, lovely VF-EF $45

156438. BARAKZAI: Muhammand Zaman, 1842/2nd reign, AR rupee,
Kabul, AH1257, A-3160, KM-485, VF-EF, R $80

156437. BARAKZAI: Muhammand Zaman, 1842/2nd reign, AR rupee,
Kabul, AH1257, A-3160, KM-485, scratch, VF, R $60

156436. BARAKZAI: Muhammand Zaman, 1842/2nd reign, AR rupee,
Kabul, AH1257, A-3160, KM-485, VF, R $60

156435. BARAKZAI: Muhammand Zaman, 1842/2nd reign, AR rupee,
Kabul, AH1257, A-3160, KM-485, F-VF, R $45

156434. BARAKZAI: Muhammand Zaman, 1842/2nd reign, AR rupee,
Kabul, AH1257, A-3160, KM-485, F-VF, R $45

156433. BARAKZAI: Muhammand Zaman, 1842/2nd reign, AR rupee,
Kabul, AH1257, A-3160, KM-485, VG, R $26

159101. BARAKZAI: Dost Muhammad, 2nd reign, 1842-1863, AR rupee,
Kabul, AH1276//1277, A-3162, mis-matched dates, VF $40

157147. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH1293,
A-3165.5, KM-519, VF $22

159102. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qiran, Herat, AH1295,
A-3167B, lovely strike, choice VF $35

159103. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qiran, Herat, AH1295,
A-3167B, Fine $15

157148. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1297, A-3180, KM-544.1, Fine $20

157149. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1298, A-3180, KM-544.1, VF $22

157150. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1301, A-3180, KM-544.1, F-VF $18

157151. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1303, A-3180, KM-544.1, F-VF $18

157152. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1304, A-3180, KM-544.1, Fine $12

157155. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Qandahar,
AH1304, A-3180, KM-224, VG $12

157153. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1305, A-3180, KM-544.1, VF $20

157154. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1306, A-3180, KM-544.1, Fine $18

157156. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR qiran, Herat,
AH1309, A-3181, KM-419, VG $11

Civic Coppers

160375. Badakhshan: AE falus (8.56g), Badakhshan, ND, A-3220,
Zeno-11405, floral design, Fine, RR $70

152582. Herat: AE falus (18.46g), Herat, AH112x, A-3235, lion left,
VG-F $20

152381. "Iran": AE falus, “Iran”, AH1272, A-E3236, seated lion & sun,
Fine $15

160410. Isfahan: AE falus (17.94g), Isfahan, ND, A-3237, lion right,
style of Sulayman I’s reign, Fine $30

Modern World Coins
157157. AFGHANISTAN: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,

AH1313, KM-813, choice VF $35
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157158. AFGHANISTAN: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1314, KM-818, VF-EF $35

147585. AFGHANISTAN: Habibullah, 1901-1919, AR 5 rupees,
AH1322, KM-843, F-VF $100

157161. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AR rupee, SH1299,
KM-877, choice AU $40

157160. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AR rupee, SH1298,
KM-877, VF-EF $35

157159. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AR rupee, SH1298,
KM-877, VF $28

157163. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AR rupee, SH1299,
KM-885, VF $20

157165. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AR rupee, SH1301,
KM-885, choice VF $28

157164. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AR rupee, SH1301,
KM-885, VF $20

147613. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, BI 20 pul, SH1304,
KM-908, VF $115

157171. ALGERIA: Oman, emergency token, 10 centimes, 1921,
KM-TnE2, BU $40

157822. ANGOLA: AE ¼ macuta, 1770, KM-10, Vaz-AN.68, bold VF $80

157823. ANGOLA: AE macuta, 1860, KM-59, Vaz-AN.150, impressive
large copper, one-year type, VF $30

157824. ARGENTINA: AR medal (17.75g), 1912, medal by C. Yaf. Rossi,
steam locomotive with coal car with “C.G.B.A. No 238" on front of
locomotive and designer’s name at lower right / text amongst
guidelines reading A CARLOS MEIJIDES SUS AMIGOS C. G. B.
A. 10 DE ABRIL 1912, scalloped inner borders, 37 mm, 
uneven tone, matte finish, EF $45

149313. AUSTRALIA: AR 3 pence, 1918-M, KM-24, original tone,
VF-EF $25

157175. AUSTRALIA: AE ½ penny, 1941, KM-41, UNC $40

149314. AUSTRIAN STATES: Salzburg: AE pfennig, 1781, KM-441, 
a few contact marks, VG-F $35

138396. AUSTRIA: AR thaler, 1770, KM-1849, Dav-1115, initials ICSK,
VG-F $115

138397. AUSTRIA: AR thaler, 1772, KM-1865, Dav-1124, initials AS,
slight oxidation, key date, VG-F $175

157177. AVRAM: 30 ducals, 2000, KM-X11, UNC $30

151285. BELGIAN CONGO: AR 50 centimes, 1894, KM-5, VF $130

151290. BELGIAN CONGO: AR 2 francs, 1887, KM-7, VF $175

149011. BELGIAN CONGO: 5 centimes, 1906, KM-9, UNC $115

149012. BELGIAN CONGO: 20 centimes, 1906, KM-11, lightly toned,
UNC $125

148836. BELGIAN CONGO: 5 centimes, 1926/5, KM-17, UNC $140

157178. BELGIAN CONGO: 2 francs, 1947, KM-28, UNC $25

157179. BELGIUM: Antwerp: AE 10 centimes, 1814 W, KM-5.4, French 
under siege, VG-F $65

157181. BELGIUM: Liège: Johann Theodor v. Bayern, 1744-1763, AE 
liard, 1752, KM-155, VF $15

157826. BELGIUM: AR 5 francs, 1849, KM-17, VF $40

149316. BELGIUM: AE 10 centimes, 1853, Bruce-X1.2, Marraige of
Duke and Duchess of Brabant, medallic issue, EF-AU $90

157183. BHUTAN: AR ½ rupee, ND (1790-1820), KM-1, VF-EF $30

157182. BHUTAN: AR ½ rupee, ND (1790-1820), KM-1, VF $25

157185. BHUTAN: BI ½ rupee, ND (1820-1835), KM-4, VF $35

157186. BHUTAN: AE ½ rupee, ND (1910-27), KM-16, EF $26

149317. BOLIVIA: AR real, 1780, KM-52, some light obverse marks,
Good $23

138645. BRAZIL: AR 960 reis, 1816-R, KM-307.3, on Colonial Bolivia 8
reales (PR assayer), choice EF $125

157187. BRAZIL: AE 20 reis, 1829 R, KM-360.1, EF-AU $55

157236. BRITISH EAST AFRICA: AR shilling, 1941 I, KM-28.1, UNC $38

157189. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1891 H, KM-2, 
choice AU $55

157191. BURMA: Pagan, 1846-1853, AR kyat, CS1214 (1852), KM-10,
Fine $50

142995. CAMBODIA: AE 10 centimes (10.09g), 1860, KM-43.1, EF-AU $270

149324. CANADA: AE cent, 1859, KM-1, mostly brown, AU $20

151337. CANADA: AE cent, 1859, KM-1, narrow 9, double-punched #4
variety, VF $150

148841. CANADA: AE cent, 1859, KM-1, Narrow 9, double-punched #5
variety, cleaned long ago, now retoning, old punch marks, but
generally attractive, Fine $225

148850. CANADA: AR 20 cents, 1858, KM-4, coin alignment,
re-engraved 5 variety, about VF $135

148851. CANADA: AR 20 cents, 1858, KM-4, coin alignment,
re-engraved 5 variety, F-VF $125

148853. CANADA: AR 25 cents, 1875-H, KM-5, key date, VG $500

157832. CANADA: AR 25 cents, 1899, KM-5, F-VF $70

149325. CANADA: AE cent, 1896, KM-7, red and brown, choice UNC $185

138856. CANADA: AE cent, 1906, KM-8, full red but for a few small
spots, choice UNC $175

149331. CANADA: AR 50 cents, 1906, KM-12, F-VF $105

157833. CANADA: AR 50 cents, 1911, KM-19, one-year type, VG-F $75

157834. CANADA: AR 50 cents, 1912, KM-25, toned, a few tiny rim
nicks and small scrapes in front of bust, better date, F-VF $35

157829. CANADA: AE cent, 1932, KM-28, red and brown, choice UNC $45

151346. CANADA: AR dollar, 1936, KM-31, very choice UNC $180

138404. CANADA: AR dollar, 1947, KM-37, pointed 7, doubled HP
variety, AU-UNC $390

149327. CANADA: AR 25 cents, 1965, KM-62, semi-prooflike, exceptional
contrast for a business strike, lightly toned, choice UNC $8

149328. CANADA: AR 25 cents, 1967, KM-68, Confederation
Centennial - lynx (genus Lynx), choice UNC $6

149329. CANADIAN PROVINCES: Lower Canada: AE penny token,
1837, KM-Tn11, Charl-LC-9B4, Breton-521, Quebec Bank on
ribbon, a few reverse rim nicks, F-VF $35

157192. New Brunswick: AE ½ penny, 1854, KM-3, EF $55

154623. New Brunswick: AR 20 cents, 1864, KM-9, VF-EF $100

148868. Newfoundland: AR 5 cents, 1882-H, KM-2, lightly wiped,
choice EF $275

157835. Newfoundland: AR 10 cents, 1865, KM-3, tiny scratches in
front of face, VG-F $50

149330. Newfoundland: AE cent, 1936, KM-16, a few minor spots, red
and brown, UNC $60

157194. Prince Edward Island: AE cent, 1871, KM-4, VF-EF $20

159306. CEYLON (MEDIEVAL): Sahasa Malla, 1200-1202, AE kahavana,
Mitch-841/841, VF-EF $10

156457. CEYLON (DUTCH): AE ½ stuiver, ND (ca. 1712), KM-18, Fine $25

156460. CEYLON (DUTCH): AE stuiver, ND (ca. 1712), KM-19.1, Fine $28

156459. CEYLON (DUTCH): AE stuiver, ND (ca. 1712), KM-19.1, large
scratch on one side, Fine $12

156458. CEYLON (DUTCH): AE stuiver, ND (ca. 1712), KM-19.1, VG-F $17

157195. CEYLON (DUTCH): AE stuiver, Colombo, 1786, KM-26, Fine $35

157196. CHILE: AR 5 centavos, 1915, KM-155.3, choice UNC $22

138409. COLOMBIA: AR peso, 1862, KM-139.1, low 2 variety, VF $125

138412. CRETE: AR 5 drachmai, 1901, KM-9, obverse rim nick, some
obverse marks, F-VF $125

157840. CUBA: AR peso, 1915, KM-15.1, Star peso, minor rim taps and 
contact marks, VF $35

157839. CUBA: AR 50 centavos, 1953, KM-28, Centennial of Birth of
Jose Marti, AU $20

157230. CZECHOSLOVAKIA: AR 10 korun, 1928, KM-12, choice UNC $20

157231. CZECHOSLOVAKIA: AR 20 korun, 1937, KM-18, choice UNC $22

157232. DENMARK: Frederik VII, 1848-1863, AR 16 skilling, 1857 (c)
VS, KM-765, porous reverse, VF-EF $24

157235. DOMINICAN REPUBLIC: centavo, 1877, KM-3, UNC $28

157844. DOMINICAN REPUBLIC: AE 5 centesimos, Paris, 1891-A,
KM-8, nearly full red, choice UNC $75

157843. DOMINICAN REPUBLIC: AE 5 centesimos, Paris, 1891-A,
KM-8, red and brown, UNC $65

157237. ECUADOR: AR decimo, 1916 PHILA., KM-50.5, choice UNC $22

157845. ECUADOR: 10 centavos, 1918, KM-62, one-year type, F-VF $20

157238. ECUADOR: 10 centavos, 1942, KM-76a, choice UNC $28

156474. EGYPT: Husayn Kamil, 1914-1917, AR 5 qirsh, 1917/AH1335, 
KM-318.1, EF $25

156475. EGYPT: Husayn Kamil, 1914-1917, AR 5 qirsh, 1917/AH1335
H, KM-318.2, EF $15

156476. EGYPT: Husayn Kamil, 1914-1917, AR 10 qirsh, 1917/AH1335,
KM-319, choice VF $25

157848. EGYPT: Fuad I, 1922-1936, AE millieme, Heaton,
1935-AH1354-H, KM-344, full red, choice UNC $25

156477. EGYPT: Farouk, 1936-1952, AE millieme, 1950/AH1369,
KM-358, BU $8

156478. EGYPT: Farouk, 1936-1952, AE 5 milliemes, 1943/AH1362,
KM-360, UNC $10

156479. EGYPT: Farouk, 1936-1952, AR 2 qirsh, 1944/AH1363,
KM-369, UNC $10

157247. ENGLAND: James I, 1603-1625, AR shilling, ND (1619-25),
KM-59, Fine $90

10     

Stephen Album Rare Coins | List 279 | December 2013   



151632. ENGLAND: Anne, 1702-1714, AR 6 pence, 1705, KM-516.3,
plumes, VF-EF $250

149352. EQUATORIAL GUINEA: AR 1000 bipkwele (19)80, Bruce-X1,
Proof $75

149351. EQUATORIAL GUINEA: AR 1000 bipkwele (19)80, Bruce-X5,
nicely toned, Proof $75

149113. ETHIOPIA: AR ¼ birr, EE1889-A, KM-3, small reverse rim nick, 
toned, EF $85

157851. ETHIOPIA: AR ½ birr, Paris, EE1889-A, KM-4, cleaned, a bit of
corrosion still remaining, VF $60

157853. ETHIOPIA: AR birr, EE1889, KM-5, cleaned, obverse rim nick,
Fine $55

149353. ETHIOPIA: 10 matonas, EE1923, KM-29, AU $21

157854. EUROPE: AR 2½ europinos, 1952, Bruce-11, light hairlines,
UNC $35

157249. FAROE ISLANDS: Christian X, 1912-1947, AE 2 øre, 1941,
KM-2, EF-AU $40

157248. FAROE ISLANDS: Christian X, 1912-1947, AE 2 øre, 1941,
KM-2, EF $35

149354. FAROE ISLANDS: Christian X, 1912-1947, 25 ore, 1941,
KM-5, about EF $50

157251. FINLAND: Alexander III, 1881-1894, AE 10 pennia, 1890,
KM-12, EF-AU $100

157250. FINLAND: Nicholas II, 1894-1917, AE penni, 1899, KM-13,
UNC $25

149355. FINLAND: AR 200 markkaa, 1959, KM-42, initial S, better date, 
choice UNC $55

157855. FINLAND: AR 1000 markkaa, 1960, KM-43, Y-55, Markka
Currency System Centennial, Snellman, a few hairlines, UNC $28

149336. FRANCE: Napoleon I (as First Consul), 1799-1804, AR 5
francs, Paris, AN XI-A, KM-650.1, rims a bit weak, mottled tone, 
F-VF $250

149337. FRANCE: Napoleon I (as Emperor)), 1804-1814, AR 5 francs,
Paris, 1811-A, KM-694.1, small flan flaw behind head, F-VF $115

157857. FRANCE: AR 5 francs, 1826-W, KM-720.13, couple tiny
obverse field scratches, VF $60

157257. FRANCE: Louis Philippe, 1830-1848, AR 5 francs, Strasbourg,
1842 BB, KM-749.3, VF $65

157258. FRANCE: AE centime, Paris, 1849 A, KM-754, AU $22

157260. FRANCE: AE 5 centimes, 1900, KM-842, choice BU $65

157261. FRANCE: 50 centimes, 1927, KM-884, choice BU $24

138179. FRANCE: AR jeton, Paris, 1703, jeton by H. Roussel, obverse
in high relief with Duchesse du Maine bust right surrounded by
D. L. O. D. L. M. A. M. L. BAR. D. SC. D. P ./ bee flying towards 
beehive on hillock in background with surrounding legend
PICCOLA SI. MA FA PUR GRAVI LE FERITE. and 1703. in
exergue, light scratches around date, light etching, 28 mm,
pointing hand edge punch, VG $50

These jetons were apparently struck ca. 1850.

148798. FRANCE/GERMANY: Besançon: Charles V, 1519-1556, 
AR ½ carolus, 1551, issue as Holy Roman Emperor, bust of
Charles V left, crowned, draped and cuirassed / arms of
Besançon, EF $85

157858. FRENCH INDOCHINA: AE cent, 1892-A, KM-1, EF $40

157262. FRENCH INDOCHINA: AR piastre, 1927 A, KM-5a.1, cleaned,
AU $55

157276. GERMAN EAST AFRICA: AE heller, 1907 J, KM-7, UNC $50

151505. GERMAN EAST AFRICA: AE 5 heller, 1909 J, KM-11, VF $110

157860. GERMAN EAST AFRICA: 5 heller, Tabora, 1916-T, KM-14.2,
J-723, nice strike for these, VF-EF $70

157277. GERMAN EAST AFRICA: AE 20 heller, 1916 T, KM-15,
obverse B, reverse B, AU $60

German States

157861. Augsburg: BI pfennig, 1786, KM-188v, Forster-707, Fo./S.
715v, S-75, variety in billon, not the usual copper, pleasant light 
tone, UNC $90

157264. Bavaria: Ludwig II, 1864-1886, AR kreuzer, 1868, KM-875,
UNC $25

149338. Bremen: AE 2½ schwaren, 1866, KM-234, choice VF $23

149340. Brunswick-Lüneburg-Calenberg-Hanover: AR mariengroschen, 
1706, KM-26.2, initials RB, Madonna and Child, G-VG $25

149339. Brunswick-Lüneburg-Calenberg-Hanover: BI 4 pfenning,
1793, KM-344, initials PLM, choice EF $70

138422. Fulda: AR ½ thaler, 1796, KM-154, VF $125

157233. Glückstadt: Christian V, 1670-1699, AR 8 skilling danske,
1694 (q), KM-82.2, Fine $75

149341. Hamburg: BI schilling, 1750, KM-354, initials IHL, weak rims,
planchet striations, Fine $25

157265. Hameln: AE 3 flitter, 1621, KM-27, Kipper coinage, VG $14

157266. Hamm: AE 3 pfennig, 1729, KM-75, EF $80

157268. Hesse-Darmstadt: Ludwig II, 1830-1848, AR 6 kreuzer, 1838,
KM-306, UNC $75

157234. Holstein-Gottorp-Rendsborg: Frederik IV, 1699-1730, 
AR 12 skilling, 1717 BH, KM-6, small edge flaw, F-VF $70

149343. Lübeck: AR 4 schilling, 1727, KM-143, initials JJJ, minor
haymarking, VG-F $26

149358. Nördlingen: Eberhard, 1506-1535, AR ½ batzen (1.48g),
1527, Saurma-1386, Sch-2424, Karl V bust right, some details
not struck up, edge defect at 9:00, AU $90

157271. Prussia: Friedrich Wilhelm III, 1797-1840, AE groschen,
Berlin, 1811 A, KM-D385, coinage for East Prussia, VF $55

157272. Prussia: Wilhelm I, 1861-1888, AE pfennig, 1863 A, KM-480,
BU $35

157273. Prussia: Wilhelm I, 1861-1888, AE pfennig, 1866 A, KM-480,
choice UNC $40

157274. Prussia: Wilhelm I, 1861-1888, AR silber groschen, 1868 A,
KM-485, choice UNC $22

157275. Prussia: Wilhelm I, 1861-1888, AR silber groschen, 1870 A,
KM-485, BU $40

152903. Saxony-Albertine: Johann, 1854-1873, AR taler, Dresden,
1862 B, KM-1214, choice AU $120

149345. Saxony-Albertine: Johann, 1854-1873, AE 2 pfennig, 1864-B,
KM-1217, minor spotting, brown, AU $22

149350. Saxe-Gotha-Altenburg: AE pfennig, 1760, KM-291, initial K,
F-VF $45

149346. Saxe-Hildburghausen: AE heller, 1788, KM-118, squarish flan, 
some laminations, Fine $22

149347. Schwarzburg-Sonderhausen: AE pfennig, 1858-A, KM-142,
F-VF $20

149348. Waldeck-Pyrmont: AE 3 pfennig, 1867-B, KM-171.2, VF $30

149349. Würzburg: AR schilling, 1795, KM-438, St. Kilian, VG-F $20

157278. GERMANY: Wilhelm I, 1871-1888, AR 20 pfennig, 1876 G,
KM-5, EF $35

157865. GERMANY: AE 10 mark, 1921, Menzel-14018.5, J.N13,
Westphalia provincial issue, rearing horse, toned, EF $30

157866. GERMANY: 100 mark, 1923, Menzel-14018.12, JN-18,
Westphalia provincial issue, rearing horse, toned, a few
obverse hairlines, UNC $60

138709. GERMANY: AR medal (22.41g), 1936, Third Reich medal by
Saxon State Mint commemorating the 1936 Berlin Olympics,
female figure in gown facing with head left holding laurel branch 
and laurel wreath with ZUR EHRE DES VATERLANDES ZUM
RUHME DES SPORTS around / bell with stylized eagle and
Olympic rings and legend +rufe+die+Jugend+der+, light field
marks, 37 mm, VF-EF $175

157868. GERMANY: AR 5 reichsmark, 1939-J, KM-94, Third Reich
swastika issue, choice AU $50

157279. GERMANY: 5 pfennig, 1940 A, KM-98, military issue, VF $65

158059. GOLD COAST: non-denominated token, 1922-3, Vice-17,
aluminum token promoting trade of cocoa, EF $26

157872. GREAT BRITAIN: AE evasive ½ penny, 1731, A-157, GEORGE 
RULES / BRITAINS ISLES, weakly struck areas, VG $85

157873. GREAT BRITAIN: AE evasive ½ penny, 1750, A-150v,
GEORGE RULED. IC / BRITAIN’S ISLES., weakly struck, F-VF $60

157282. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AE farthing, 1865,
KM-747.2, UNC $75

157283. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR 6 pence, 1882,
KM-757, Fine $18

154732. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR crown, 1887,
KM-765, EF $120

157870. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR crown, 1889,
KM-765, a few small rim nicks, Fine $45

157871. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR crown, 1893,
KM-783, year LVIII on edge, couple rim nicks, about Fine $45

149362. GREAT BRITAIN: AE farthing token, 1847, Bell-Norfolk 7,
Batty-588, H. Chamberlin Sons & Co., mostly brown, UNC $75

151637. GREAT BRITAIN: Edward VII, 1901-1910, AR florin, 1906,
KM-801, EF $110

149359. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AE penny, 1913,
KM-810, full red, choice UNC $27
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149361. GREAT BRITAIN: George VI, 1936-1952, AR 3 pence, 1944,
KM-848, UNC $27

149360. GREAT BRITAIN: George VI, 1936-1952, AR 3 pence, 1944,
KM-848, AU $21

157286. GREENLAND: token, ND, KM——, Narssarssuaq air base,
cantine token for morning meal, rectangular with central hole,
AU $75

157285. GREENLAND: 10 kroner, 1922, KM-Tn49, mining token, VF-EF $85

157287. GUERNSEY: AE 4 doubles, 1889-H, KM-5, BU $40

157877. HAITI: AE 10 centimes, HEATON, 1863, KM-40, red and
brown, choice AU $45

157288. HAITI: AR 10 centimes, 1882 (a), KM-44, choice UNC $60

157880. HEJAZ: AE ¼ piastre, AH1334 year 5, KM-22, uneven strike,
AU $75

137833. HEJAZ: AE ¼ girsh, AH1334 year 5, KM-22, EF $85

157879. HEJAZ: AE ¼ piastre, AH1334 year 5, KM-22, slight bend,
choice VF $30

149363. HEJAZ: AE ½ piastres, AH1223 year 5, KM-23, EF $60

157878. HEJAZ: AE ½ piastre, AH1334 year 5, KM-23, lightly cleaned,
light oxidation, EF $40

154741. HEJAZ: AE qirsh, AH1334 year 5, KM-24, brown AU $85

137835. HEJAZ: AE girsh, AH1334 year 5, KM-24, VF-EF $85

157881. HONDURAS: BI 2 reales, Tegucigalpa, 1833-T, KM-19,
assayer F, very nice strike for these, some oxidation, choice VF $50

157291. HONDURAS: AR 50 centavos, 1884, KM-51, Fine $20

154746. HUNGARY: Josef II, 1780-1790, AR taler, Kremnitz, 1782 B,
KM-395.1, VF $170

154747. HUNGARY: Josef II, 1780-1790, AR taler, Kremnitz, 1783 B,
KM-395.1, VF $185

157294. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR 10 krajczar,
Kremnitz, 1868 KB, KM-443.1, restrike, Proof $30

149842. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR forint, Kremnitz,
1869 KB, KM-449.1, EF $110

157883. HUNGARY: AR 5 pengo, 1938, KM-516, cleaned, choice EF $21

148963. HUNGARY: AR 5 pengo, 1929-BP-UP, Bruce-XPn12.2, klippe,
Arms / St. Ladislav on Horseback, restrike made in 1965,
beautiful light tone, Proof $300

148964. HUNGARY: AR 5 pengo, 1938-BP-UP, Bruce-XPn13.2, klippe,
Arms / St. Stephen standing, restrike made in 1965, toned,
Proof $300

148962. HUNGARY: AR thaler, 1896KB-UP, Bruce-X14, klippe, Franz
Josef / Madonna and Child, restrike made in 1965, beautiful
reverse tone, Proof $375

157996. INDONESIA: Java: AE stuiver, 1800, KM-205, crude flan,
uneven strike, last digit of date weak, two-year type, about VF $55

149448. INDONESIA: Trumon: AE keping, AH1250, KM-Tn2, Pr-81, C.
R. Read under rooster, VF-EF $45

157997. INDONESIA: Trumon: AE keping, AH1250, KM-Tn4, Prid-69,
rooster, now listed under Singapore Merchants in KM, one-year 
type, VF $50

149449. INDONESIA: Trumon: AE keping, AH1250, KM-Tn4, Prid-69,
rooster right, VF $50

149415. INDONESIA: 5 sen, 1962, KM-6, Irian Barat Iasue, choice UNC $11

157295. IRAN: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AE 100 dinars, AH1297,
KM-885, Fine $30

157296. IRAN: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AE 200 dinars, AH1301,
KM-887, F-VF $80

157297. IRAN: Ahmad Shah, 1909-1925, AR 1000 dinars, AH1330,
KM-1039, 24mm, German clandestine issue, VF-EF $15

146547. IRAN: Ahmad Shah, 1909-1925, AR 2000 dinars, AH1342,
KM-1057, EF-AU $50

157985. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AR 2 rials, SH1313, KM-1130,
key date, toned, EF $40

149416. IRELAND: AE farthing, 1937, KM-1, lacquered reverse, mostly
brown, spot on reverse, UNC $20

157986. ISRAEL: AR 10 lirot, JE5731, KM-58, 23rd Anniversary of
Independence, with star variety, Proof $30

Italian States

149418. Brindisi: Henry VI, 1191-1197, AR denaro, ND, Metcalf-621,
Spahr-28, light oxidation, crude flan, VF $45

150478. Caffa: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper, Ret-60-68, 
A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh Muhammad, 
1418-1437, much weakness, crude VG $15

150479. Caffa: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper, Ret-60-68, 
A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh Muhammad, 
1418-1437, horrible weakness, obverse brockage, crude Good $10

150481. Caffa: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper, Ret-69,
A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh Muhammad, 
1418-1437, usual weakness, decent centers, crude Fine $45

150480. Caffa: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper, Ret-69,
A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh Muhammad, 
1418-1437, usual weakness, crude VG $30

150482. Caffa: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper, Ret-70,
A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh Muhammad, 
1418-1437, much weakness, crude G-VG $30

150483. Caffa: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper, Ret-71,
A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh Muhammad, 
1418-1437, much weakness, crude G-VG $30

150484. Caffa: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper, Ret-75,
A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh Muhammad, 
1418-1437, much weakness, crude G-VG $30

150485. Caffa: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper, Ret-78,
A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh Muhammad, 
1418-1437, much weakness, crude G-VG $30

149419. Lombardy-Venetia: AE centesimo, 1822-M, Cr-1.2, about VF $30

149422. Palermo: Henry VI, 1194-1195, BI ¼ tercenario, ND,
Biaggi-1780, very crude Fine $50

157302. Papal States: Pius IX, 1846-1878, AE soldo, Rome, 
1867 - XXI R, KM-1372.2, AU $40

149423. Sicily: Manfredi, 1258-1266, BI denaro (0.64g), Manfredonia,
ND, Spahr-217, light oxidation, choice VF $60

149047. Torriglia: AR luigino, 1668, G-11, Dhenin-212, toned, EF $230

152920. Venice: Antonio Venier, 1382-1400, AR grosso, star left, 
P right on reverse, lovely strike, EF $90

152919. Venice: Antonio Venier, 1382-1400, AR grosso, star left, 
P right on reverse, EF $70

152918. Venice: Antonio Venier, 1382-1400, AR grosso, star left, 
R right on reverse, VF $65

157987. KINGDOM OF ITALY: Napoleon I, 1804-1814, AE soldo,
Milan, 1809-M, Cr-3.2, Gad. 5, Mont-298, VF $55

149427. ITALY: AE medal (13.79g), 1884, medal by L. Georgi, lion
wearing mask and winged helmet with Savoy shield on back,
crushing a serpent below, with surrounding inscription of
UNITA-PROGRESSO-INDEPENDENZA*FRANGAR NON
ELECTAR* and short latin inscription in two lines / NEL XXV
ANNIVERSARIO DEL RISORGIMENTO ITALIANO*1884*
surrounding star with rays and below VITTORIO EMANUELE II
AI COOPERATORI, 32 mm, rim bumps and field marks, VF $40

157303. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1946, AR 2 lire, 1916 R,
KM-55, AU $45

149493. JAMAICA: BI 2 marivedis (3.11g), ND(1564), DeMey-62/1, key
countermark on Santo Domingo (1516-56) 4 maravedis
(KM-0047), VF countermark on VF host, crude, light oxidation,
but nice for these $125

156481. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AR 50 sen, year 38 (1905), Y-25,
choice AU $30

156483. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AR yen, year 45 (1912), Y-A25.3,
AU $90

156482. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AR yen, year 45 (1912), Y-A25.3,
EF $70

136452. KOREA: Gojong, 1863-1897, AE fun, year 501 (1892),
KM-1104, era name of Gaeguk, VF-EF $70

156486. KOREA: AE 5 fun, year 6 (1902), KM-1116, VF $5

156485. KOREA: AE 5 fun, year 6 (1902), KM-1116, choice VF $7

156487. KOREA: 5 chon, year 9 (1905), KM-1126, VF-EF $35

154764. LITHUANIA: Sigismund II August, 1544-1572, AR ½
groschen, Vilna, 1560, Kopicki 3259, EF-AU $45

149229. LITHUANIA: AR ½ groschen (1.18g), 1562, Saurma-5574,
Charging Knight / Eagle, EF $35

111098. LUNDY: ½ puffin, 2011, KM-—, Atlantic Puffin - head, UNC $4
Struck on copper-plated zinc planchet, LUNDY LIGHTS

AND LEADS incuse on edge.

111100. LUNDY: 2 puffins, 2011, KM-—, Atlantic Puffins in flight, UNC $6
Struck on brass planchet, LUNDY LIGHTS AND LEADS

incuse on edge.

111101. LUNDY: 4 puffins, 2011, KM-—, Atlantic Puffins around old
lighthouse, UNC $7

Struck on brass planchet, LUNDY LIGHTS AND LEADS
incuse on edge.

149430. MALDIVE ISLANDS: AE larin, AH1331, KM-41, Y-5, red and
brown, UNC $7
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138596. MALTA, ORDER OF: Emmanuel de Rohan, 1775-1797, 
AR 6 tari, 1780, KM-303.1, a bit crude, about VF $130

138600. MEXICO: 1/8 real, ND (ca. 1850), KM-L63, Grove-680,
Pazcuaro municipal issue in brass, a few minor spots, crude
Fine $135

149232. MEXICO: AE 1/4 real, 1816-Mo, KM-64, a couple rim nicks, 
but much nicer than average, about VF $50

151729. MEXICO: AR 8 reales, 1750 MF, KM-104.1, oxidation from salt
water exposure, unattributed shipwreck, toned reverse, VF $150

143009. MEXICO: AR 8 reales (26.77g), 1767 MF, KM-105, VF $250

143008. MEXICO: AR 8 reales (26.61g), 1767 MF, KM-105, F-VF $200

157349. MEXICO: AR 8 reales (27.01g), 1793 FM, KM-109, choice AU $285

138597. MEXICO: AE 2 reales, 1814, KM-212, National Congress issue
(War of Independence), light scratches, crude (as usual) VF $450

138608. MEXICO: AR ½ real, 1860/59-Ga, KM-370.5, assayer JG,
toned, UNC $100

138609. MEXICO: AR 2 reales, 1838-Go, KM-374.8, assayer PJ, toned,
some hairlining, choice AU $215

149431. MEXICO: AR peso, 1910, KM-453, Caballito, attractive deep
tone, choice AU $130

149432. MEXICO: AR 25 pesos, 1972-Mo, KM-480, choice UNC $20

149433. MEXICO: AR 100 pesos, 1977-Mo, KM-483.2, choice UNC $22

157990. Durango: AE 1/8 real, 1818, KM-61, very crude flan, struck
through fragment (thread?) on obverse, about VF $60

138740. Guerrero: Revolutionary: AE 50 centavos, 1915, KM-670,
GB-229, Taxco issue, crude and uneven strike, VF-EF $100

157993. MONTENEGRO: AR perper, 1909, KM-5, one-year type, EF $65

154778. MONTENEGRO: Nicholas I, king, 1910-1918, AR 2 perpera,
1914, KM-20, EF-AU $85

147751. MOROCCO: AR 5 dirhams, Paris, AH1314, Y-12.2, EF $120

133180. MOROCCO: AE mazuna, Birmingham, AH1320, Y-14.2, very
porous surfaces, F-VF $15

147765. MOROCCO: AR 10 dirhams, Paris, AH1340, Y-29.1, EF $20

154779. MOROCCO: AR 20 francs, AH1352 (a), Y-39, UNC $100

141993. NEJD: AR 10 girsh, ND (1916-20), KM—-, countermark on
British India rupee, 1840(c), KM458.2, VF $300

149439. NETHERLANDS: AR 5 cents, 1879, KM-91, lightly toned, UNC $65

157995. NETHERLANDS: 5 cents, 1943, KM-172, only the slightest
oxidation, KM values at $50, key date, UNC $20

149436. NETHERLANDS COLONIES: AE 2½ cents, 1956, KM-5,
Netherlands Antilles Issue, full red, choice UNC $9

149437. NETHERLANDS COLONIES: AE 2½ cents, 1959, KM-5,
Netherlands Antilles Issue, full red, choice UNC $7

149438. NETHERLANDS COLONIES: AR 1/10 gulden, 1962, KM-3,
Netherlands Antilles Issue, choice UNC $16

159813. NETHERLANDS EAST INDIES: 1 dollar, 1890, LaWe-440b,
Unternehmung Tanah Radja, nickel-alloy, triangular, uniface,
three punched holes, 66mm x 37mm, VF, S $170

159817. NETHERLANDS EAST INDIES: 1 dollar, 1890, LaWe-448a,
Unternehmung Tanah Radja, copper alloyed, triangular,
uniface, 66mm x 37mm, dark toned, VF, S $165

159814. NETHERLANDS EAST INDIES: 1 dollar, 1890, LaWe-440b,
Unternehmung Tanah Radja, nickel-alloy, triangular, uniface,
three punched holes, 66mm x 37mm, sometime cleaned, VF, S $110

159812. NETHERLANDS EAST INDIES: 1 dollar, 1890, LaWe-440a,
Unternehmung Tanah Radja, nickel-alloy, triangular, uniface,
66mm x 37mm, surfaces lightly corroded, Fine, S $110

159811. NETHERLANDS EAST INDIES: 1 dollar, 1890, LaWe-422,
Unternehmung Soengei Serbangan, brass alloy, oval, uniface,
51mm x 35mmm, surfaces lightly corroded, Fine, S $110

159810. NETHERLANDS EAST INDIES: 1 dollar, 1891, LaWe-422,
Unternehmung Soengei Serbangan, brass alloy, oval, uniface,
51mm x 35mmm, surfaces lightly corroded, Fine, RR $110

149441. NEW ZEALAND: AR shilling, 1935, KM-3, Maori Warrior, better 
date, choice EF $20

149445. NEW ZEALAND: AR florin, 1936, KM-4, Kiwi (family
Apterygidae), key date, some lustre, VF $40

149442. NEW ZEALAND: AR shilling, 1940, KM-9, Maori Warrior, better 
date, AU $23

149443. NEW ZEALAND: AR shilling, 1943, KM-9, Maori Warrior, better 
date, AU $21

149446. NEW ZEALAND: AR ½ crown, 1942, KM-11, better date, small
scrape on reverse near rim, EF $20

149447. NEW ZEALAND: AR ½ crown, 1943, KM-11, choice AU $25

157998. NEW ZEALAND: AE ½ penny, 1942, KM-12, red and brown,
obverse looks stained, UNC $40

149440. NEW ZEALAND: AE ½ penny, 1942, KM-12, mostly brown, AU $21

157999. NEW ZEALAND: AR crown, 1949, KM-22, Proposed Royal
Visit, choice UNC $27

149444. NEW ZEALAND: shilling, 1955, KM-27.1, Maori Warrior, 
key date, some lustre, about EF $22

149450. NICARAGUA: AE ½ centavo, 1917, KM-10, glossy brown, UNC $50

158000. NICARAGUA: AR 10 centavos, 1936, KM-13, light colorful
tone, choice UNC $35

151756. NORWAY: Oscar II, 1872-1905, AR 10 øre, 1898, KM-350, 
a few obverse hairlines, UNC $65

151762. NORWAY: Oscar II, 1872-1905, AR 50 øre, 1901, KM-356,
about EF $80

153054. NORWAY: Oscar II, 1872-1905, AR 2 kroner, 1904, KM-359,
F-VF $215

151766. NORWAY: Oscar II, 1872-1905, AR 25 øre, 1902, KM-360,
VF-EF $65

153055. NORWAY: Haakon VII, 1905-1957, AR 2 kroner, 1908, KM-370,
F-VF $100

151784. NORWAY: Haakon VII, 1905-1957, AR 25 øre, 1911, KM-373,
better date, VF $55

151787. NORWAY: Haakon VII, 1905-1957, AR 25 øre, 1917, KM-373,
better date, about EF $80

158002. PALESTINE: 20 mils, 1927, KM-5, VF $30

149458. PANAMA: AR balboa, 1953, KM-21, a bit baggy, choice AU $40

149457. PANAMA: AR balboa, 1953, KM-21, small reverse spot, AU $40

149459. PERU: AR real (1.72g) (1)703-L, KM-31, Assayer H, clipped
down to about ½ real size, Good $35

149462. PERU: AR 2 reales, 1785, KM-76a, assayer MI, Good $30

158003. PERU: AR real, 1791, Cayon Type 20, assayer IJ, large bust 
of Charles IV, ordinal written as IV, Good $35

149463. PERU: AR 2 reales, 1792, KM-95, assayer IJ, Good $24

149464. PERU: AR 2 reales, 1801, KM-95, assayer IJ, uneven tone,
reverse rim a bit weak at top, VG $21

138621. PERU: AR 8 reales, 1808, KM-97, assayer JP, old tone on
obverse, about VF $100

149460. PERU: AR real, 1817, KM-114.1, assayer JP, VG $30

149461. PERU: AR real, 1821, KM-114.1, assayer JP, uneven strike,
Fine $35

138771. PERU: AR 8 reales, 1841, KM-142.8, assayer MB, toned, 
one light adjustment mark on Liberty, VF-EF $100

138622. PERU: AR sol, 1880, KM-196.5, assayer YJ, extra letters RB
on stems, 3 numbers in date double-punched, EF $100

158005. PERU: AR sol, 1888, KM-196.24, reverse lightly wiped, VF-EF $36

158007. PHILIPPINES: AR 50 centimos, 1885, KM-150, EF $24

138624. PHILIPPINES: AR peso, 1897, KM-154, assayer SGV, EF $100

158012. PHILIPPINES: 20 centavos, Manila, 1922-PM, KM-13, 
Culion Leper Colony issue, couple tiny rim nicks, uneven
reddish tone, VF $35

149471. PHILIPPINES: peso, 1925-M, KM-18, Culion Leper Colony
issue, VF $28

149465. PHILIPPINES: AE centavo, 1904, KM-163, A-2.02, red and
brown, choice UNC $40

158008. PHILIPPINES: AE centavo, 1911-S, KM-163, Allen-2.09, red
and brown, UNC $35

149468. PHILIPPINES: AE centavo, 1933-M, KM-163, red and brown,
choice UNC $30

158010. PHILIPPINES: AE centavo, 1934-M, KM-163, mostly red,
choice UNC $35

158009. PHILIPPINES: AE centavo, 1934-M, KM-163, red and brown,
UNC $26

158011. PHILIPPINES: AR peso, 1908-S, KM-172, light obverse
scratches, minor spotting, choice EF $35

149470. PHILIPPINES: AR 20 centavos, 1938-M, KM-182, A-12.02, a
few hairlines, nearly choice, UNC $40

149472. PHILIPPINES: 10 centavos token, ND (ca. 1930), Basso-587c,
Cun-PI830k, Fort Mills Post Exchange issue, F-VF $30

149473. PHILIPPINES: peso token, ND (ca. 1930), Basso-587h,
Cun-PI830e, Fort Mills Post Exchange issue, Fine $35

149474. PHILIPPINES: peso token, ND (ca. 1930), Basso-587i,
Cun-PI830n, Fort Mills Post Exchange issue, VF $45

157453. POLAND: Nicholas I of Russia, 1825-1855, AR 10 groszy,
1840 MW, Cr-113a, choice AU $75

157451. POLAND: August III, 1733-1763, AR 18 groszy (5.60g),
Leipzig, 1754 EC, KM-148.2, EF $140

157452. POLAND: August III, 1733-1763, AR 18 groszy (5.6g), Leipzig, 
1756 EC, KM-148.2, EF $90
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158013. POLAND: AR 100 zlotych, 1977, Y-91, Castle, choice Proof $30

149501. PORTUGAL: Pedro I, 1357-1367, AE dinheiro (0.52g), ND,
Gomes-PI04.02, uneven strike, VF $50

158014. PORTUGAL: Luiz I, 1861-1889, AE 20 reis, 1883, KM-527, full
red, a few small spots, choice UNC $80

158015. PUERTO RICO: 5 (no unit) token (12.93g), ND (ca. 1940?),
Rulau-Lrs 7, brass, Hacienda de Cafe, Bartolo, San Juan,
Lares Municipio, a few minor spots, UNC $55

125856. QATAR & DUBAI: 5-coin set, AH1386-1966, KM-1 thru 5, Y-1
thru 5, set includes 1, 5, 10, 25, 50 dirhams; scarce joint issue
of Qatar and Dubai, UNC $125

154791. ROMANIA: Carol I, king, 1881-1914, AR 5 lei, Bucharest,
1883-B, KM-17.1, VF $90

158018. ROMANIA: Carol I, king, 1881-1914, AR 5 lei, Bucharest,
1883-B, KM-17.1, a couple obverse rim nicks, lightly cleaned at
one time, about Fine $35

131752. ROMANIA: Carol I, 1866-1914, AR 5 lei (24.94g), 1906,
KM-35, 40th anniversary of reign, VF $200

149480. ROMANIA: 50 lei, 1937, KM-55, AU $21

158019. ROMANIA: AR 100,000 lei, 1946, KM-71, choice AU $45

157456. RUSSIA: Catherine II, 1762-1796, AR rouble (23.42g), 1780,
Cr-67b, mintmarks EA#31, Fine $325

149483. RUSSIAN S.F.S.R.: AR 50 kopeks, 1922, Y-83, initials A9, AU $40

148915. RYUKYUS: AE ½ shu, ND (1863), Cr-115, VF $175

138416. SALVADOR: AR peso, 1911, KM-115.2, assayer C.A.M.,
Columbus bust left, EF $100

158020. SARAWAK: AE cent, 1863, KM-3, small obverse rim nick,
one-year type, VF $50

158021. SARAWAK: AE cent, 1892-H, KM-7, choice EF $30

147825. SAUDI ARABIA: ‘Abd al-’Aziz, 1926-1953, AR riyal, AH1346,
KM-12, VF $222

149490. SAUDI ARABIA: ¼ ghirsh, AH(13)65, KM-25, “65" countermark 
on 1/4 ghirsh (KM-19.1), gXF countermark on aXF host $85

156488. SAUDI ARABIA: ‘Abd al-’Aziz b. Sa’ud, 1926-1953, girsh,
AH(13)65, KM-31, countermark on KM9, 1346, Fine $12

149267. SCOTLAND: James IV, 1488-1513, BI plack (1.95g),
Edinburgh, ND, S-5350, strike somewhat uneven, light
oxidation, dark, but attractive tone, VF $80

149269. SCOTLAND: Mary, 1542-1567, BI plack (1.73g), Edinburgh,
1557, S-5437, nicely struck, some oxidation on reverse,
possible contemporary imitation, crude EF $85

149268. SCOTLAND: Mary, 1542-1567, BI plack (1.52g), Edinburgh,
1557, S-5437, about 1/3 of design not struck up, wavy flan,
crude F-VF $50

158025. SERBIA: AR 2 dinara, 1879, KM-11, F-VF $35

113988. SIBERIA: AE 10 kopecks, 1771-KM, Cr-6, somewhat crude
flan, soft strike center reverse, rare date, F-VF $185

113989. SIBERIA: AE 10 kopecks, 1776-KM, Cr-6, B-519, a few
obverse field marks, worn center reverse, F-VF $115

113992. SIBERIA: AE 10 kopecks, 1781-KM, Cr-6, weak center reverse, 
F-VF $110

158026. SLOVAKIA: AR 50 korun, 1944, KM-10, some hairlines, UNC $35

137907. SOUTH AFRICA: AR shilling, 1897, KM-5, EF $90

151838. SOUTH AFRICA: AR 2½ shillings, 1896, KM-7, toned EF $80

137908. SOUTH AFRICA: AR 2½ shillings, 1897, KM-7, EF $175

158027. SOUTH AFRICA: AR 3 pence, 1933, KM-15.2, light tone,
choice AU $35

158028. SOUTH AFRICA: AR 3 pence, 1935, KM-15.2, uneven tone,
choice EF $22

149491. SOUTH AFRICA: AR 2½ cents, 1964, KM-58, toned obverse,
UNC $6

149492. SOUTHERN RHODESIA: AR ½ crown, 1938, KM-15, attractive
tone, EF $70

149496. SPAIN & COLONIES: Sancho IV, 1284-1295, BI cornado, ND,
CC-1195, Mintmark: 2 stars, light oxidation, VF $35

149495. SPAIN & COLONIES: Sancho IV, 1284-1295, BI cornado,
Burgos, ND-B, CC-1179, some oxidation, VF $30

149498. SPAIN & COLONIES: Fernando IV, 1295-1312, BI pepion
(0.62g), Toledo, ND-T, CC-1225, crude, VF $60

149497. SPAIN & COLONIES: Fernando IV, 1295-1312, BI pepion,
Toledo, ND-T, CC-1225, crude, some oxidation, F-VF $35

149494. SPAIN & COLONIES: Alfonso XI, 1312-1350, BI cornado
(0.84g), ND, CC-1254, some oxidation, VF $30

149509. SPAIN & COLONIES: Jaime III, 1324-1343, BI dobler (1.46g),
ND, CC-2050, Mallorca issue, Fine $45

149499. SPAIN & COLONIES: Pedro I, 1350-1369, BI cornado (0.73g),
Burgos, ND-B, CC-1301, some oxidation, VF $35

149500. SPAIN & COLONIES: Enrique IV, 1454-1474, BI dinero
(1.39g), Seville, ND-S, CC-1708, uneven strike, crude VF $25

149503. SPAIN: AR 2 reales, 1723, KM-307, Cal-1425, initial J, convex
reverse shows more wear, Fine $55

149505. SPAIN: AR peseta, 1896, KM-706, Cal-41, initials PGV, toned,
choice AU $75

158032. SPAIN: AE 25 centimos, 1938, KM-757, Cal-7, full red, 
choice UNC $20

149502. SPAIN: AE 12 maravedis resellado, 1642, CC-5481, 
1642 counterstamp on 1618 8 maravedis (Cayon-4381), 
Fine counterstamp on Good host, although date side of
counterstamp is quite worn $25

149512. SPAIN: postage stamp issue, ND (1938), Pick-96M, 
Civil War “carton”, EF $8

149507. Barcelona: AE 4 quartos, 1809, KM-67, Cal-68, 3 small digs, 
a couple of obverse rim nicks, about Fine $35

149508. Catalonia: AE quarto y medio, 1811, KM-117, Cal-1529, 
good Fine $70

156490. STRAITS SETTLEMENTS: AR 5 cents, 1900-H, KM-10, 
choice EF $30

156491. STRAITS SETTLEMENTS: AR 5 cents, 1903, KM-20, EF $15

154813. STRAITS SETTLEMENTS: AR dollar, 1903-B, KM-25, VF $100

149515. SUDAN: BI 20 piastres, AH1312 year 12, KM-26, uneven strike, 
VF-EF $40

149514. SUDAN: BI 20 piastres, AH1312 year 12, KM-26, reverse die
slightly misaligned, crude VF $30

149513. SUDAN: BI 20 piastres, AH1312 year 12, KM-26, reverse flan
flaw, VF $30

149516. SWEDEN: Johan III, 1568-1592, AR ½ ore (1.23g) (15)77,
SM-85, minor striking weakness, VF $65

149517. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AR ore, 1637, KM-153v,
SM-83a, legends read:CHRISTINA.D.G:DE:RE:SV: /
*MONETA.NOVAREGNI.SVEC, about Fine $60

149518. SWEDEN: Karl XI, 1660-1697, AE 1/6 ore, 1671, KM-254,
misaligned obverse die, about EF $27

149520. SWEDEN: Karl XII, 1697-1718, AE daler, 1718, KM-A356, 
De Gortz emergency issue, Warrior with lion, date below, with
legend FLINK OCH FÄRDIG / Value in round shield, choice EF $90

149519. SWEDEN: Karl XII, 1697-1718, AE daler, 1718, KM-357,
Eklund-46, De Gortz emergency issue, “IVPETER” spelling,
somewhat uneven strike, Jupiter with eagle, date below / Value
in circle within wreath, choice VF $50

149521. SWEDEN: Frederick, 1720-1751, AE 2 ore, 1748, KM-437,
somewhat uneven strike, F-VF $45

149522. SWEDEN: Adolph Frederick, 1751-1771, AE 2 ore, 1760,
KM-461, miniscule clip at 12:30, about VF $25

149523. SWEDEN: Karl XIV Johan, 1818-1844, AE ¼ skilling, 1821,
KM-595, brown, AU $50

149525. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 2 kronor, 1904, KM-761,
initials EB, mottled tone, about EF $60

149524. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 2 kronor, 1897, KM-762,
initials EB, Silver Jubilee, mottled tone, AU $40

149526. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 2 kronor, 1907, KM-776,
Golden Wedding Anniversary, a few hairlines, lightly toned,
UNC $30

158034. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AE 5 ore, 1921, KM-779.2,
small obverse field scratch, choice AU $50

149531. SWITZERLAND: AE rappen, 1891-B, KM-3.1, thin cross
variety, brown, AU $25

149532. SWITZERLAND: BI 5 rappen, 1872-B, KM-5, HMZ-2-1211e,
dark tone, VF $30

158036. SWITZERLAND: BI 10 rappen, 1876-B, KM-6, light oxidation,
F-VF $20

149535. SWITZERLAND: AR 2 francs, 1946-B, KM-21, HMZ-2-1201jj,
choice UNC $27

149536. SWITZERLAND: AR 2 francs, 1953-B, KM-21,
HMZ-2-1202mm, choice UNC $35

149534. SWITZERLAND: AR ½ franc, 1953-B, KM-23, HMZ-2-1206ss,
gem Specimen $50

149533. SWITZERLAND: 10 rappen, 1931-B, KM-27, HMZ-2-1210oo,
lightly toned, UNC $25

149537. SWITZERLAND: AR 5 francs, 1948-B, KM-40, HMZ-2-1200h, a 
few hairlines, UNC $45

149530. SWITZERLAND: Helvetian Republic: BI batzen, 1800-B,
KM-A8, HMZ-2-1189f, some peripheral weakness, F-VF $80
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149527. SWISS CANTONS: Sitten: BI batzen, 1721, KM-27,
HMZ-2-1065d, about VF $60

158035. SWISS CANTONS: Solothurn: BI batzen, 1810, KM-67,
HMZ-2-859f, very light scratches on shield, light oxidation, VF $21

149528. SWISS CANTONS: Solothurn: AR 2½ batzen, 1826, KM-81,
HMZ-2-858a, overstruck or double struck, some lustre, VF-EF $70

149539. SYRIA: 5 piastres, Paris, 1926-(a), KM-70, Y-3, choice EF $90

149540. SYRIA: AR 25 piastres, 1929, KM-73, choice EF $60

156492. THAILAND: Rama V, 1868-1910, AE att, RS114 (1895), Y-22,
VF-EF $30

149545. TIMOR: AR 6 escudos, 1958, KM-15, choice UNC $27

149546. TOGO: 2 francs, 1925, KM-3, VF $35

151235. TUNISIA: AR 8 kharub, Tunis, AH1303, KM-205, EF $70

158038. UNITED STATES: 1893 Columbian Half Dollar, UNC, 
nice attractive tone $26

149548. UNITED STATES: 1902 medal, award medal in silver for the
Pacific Philatelic Society, horse with rider turned facing with
PACIFIC PHILATELIC SOCEITY*ORGANIZED NOV. 24, 1884
surrounding / AWARDED TO (engraved in block letters) W. J.
GARDNER (end) SEPT. 27, 1902 FOR (engraved in script)
Best exhibit stamps of Japan, 23.82 gms., 38 mm, prooflike
background (badly hairlined) on obverse, rest of medal is matte, 
choice AU $100

149551. UNITED STATES: ND (ca. 1964) token, NOT REDEEMABLE
BY NESBITT PRODUCTS INC.-NO CASH VALUE surrounding
FREE ONE (Nesbitt’s logo) FOUNTAIN ORANGE DRINK /
REDEEM AT THE COMBO-COIN CENTER surrounding WITH
THE PURCHASE OF ONE HAMBURGER, 20.81 gms., 40 mm,
in goldine (base metal), minor spotting, UNC $26

151920. URUGUAY: AE 5 centesimos, 1854/40, KM-1, weak reverse
periphery, VF $100

158044. VATICAN: AE 10 centesimi, 1937, KM-2, brown UNC $24

158045. VENEZUELA: AE ½ centavo, 1843, Y-2, small rim bump,
two-year type, Good $20

158046. VENEZUELA: AE ½ centavo, 1852, Y-5.2, one-year type, Fine $85

158047. VENEZUELA: AE centavo, 1858, Y-7, incuse LIBERTY variety,
VF $55

158049. VENEZUELA: AE centavo, 1862, Y-7, VF $80

158048. VENEZUELA: AE centavo, 1862, Y-7, many contact marks, VF $45

158051. VENEZUELA: AR 5 bolivares, 1936, Y-24.2, normal date,
choice AU $95

133867. VENEZUELA: AE ½ real (1.86g), 1816, Cr-41.2, issue for
Guayana, crude VF $100

164623. YEMENI PROTECTORATES: Kathiri State of Seiyun & Tarim:
Awadh b. ‘Umar, 1881-1902, AR 6 khumsi, AH1315, KM-215,
one year type, VF-EF $35

156517. YEMEN: AR riyal, 1969, KM-1, BU $40

156502. YEMEN: Imam Yahya, 1904-1948, 1/80 riyal, AH1348, Y-2.5,
VG $5

156503. YEMEN: Imam Yahya, 1904-1948, 1/80 riyal, AH1349, Y-2.5,
Fine $8

156504. YEMEN: Imam Yahya, 1904-1948, AR 1/20 riyal, AH1351,
Y-4.1, VF $25

156505. YEMEN: Imam Yahya, 1904-1948, AR 1/20 riyal, AH1359,
Y-4.1, F-VF $30

156506. YEMEN: Imam Yahya, 1904-1948, AR ¼ riyal, AH1359, Y-10,
VF $40

156507. YEMEN: Imam Ahmad, 1948-1962, AE 1/80 riyal, AH1375,
Y-11.1, EF $12

158052. YEMEN: AE 1/80 riyal, AH1378, Y-11.1, normal date, 
mostly red, UNC $60

158053. YEMEN: AE 1/80 riyal, AH1381, Y-11.1, normal date, 
mostly red, UNC $11

156508. YEMEN: Imam Ahmad, 1948-1962, AE 1/40 riyal, AH1373,
Y-12.1, VF $8

156510. YEMEN: Imam Ahmad, 1948-1962, AE 1/40 riyal, AH1380,
Y-12.2, EF, R $85

156509. YEMEN: Imam Ahmad, 1948-1962, AE 1/40 riyal, AH1380/79,
Y-12.2, good VF $18

156511. YEMEN: Imam Ahmad, 1948-1962, AR 1/16 riyal, AH1367,
Y-13, Fine $15

156512. YEMEN: Imam Ahmad, 1948-1962, AR 1/16 riyal, AH1371,
Y-13, F-VF $18

156513. YEMEN: Imam Ahmad, 1948-1962, AR 1/8 riyal, AH1368,
Y-14, VF $20

156514. YEMEN: Imam Ahmad, 1948-1962, AR ¼ riyal, AH(13)77/5,
Y-15, VF $25

156515. YEMEN: AE 1/40 riyal, AH1382, Y-22, VF-EF $6

156516. YEMEN: 1 fils, 1974/AH1394, Y-33, VF $5

158055. YUGOSLAVIA: AR 50 dinara, Kovnica, 1932-(k), KM-16, Y-9,
once cleaned, now retoning, EF $55

158054. YUGOSLAVIA: 50 para, 1938, KM-18, choice UNC $10

156518. ZANZIBAR: AE pysa, AH1299, KM-1, choice VF $12

China

Chinese Imperial

133152. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Gongchang mint, 
Gansu Province, H-22.806, cast 1854-57, F-VF $35

129004. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 100 cash (39.89g), Ili,
H-22.1091, Cr-28.8, large size and large characters, a superb
example! pleasing F-VF $250

52336. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, iron 10 cash, Board of
Revenue mint, Peking, H-22.739, crude F-VF $45

86037. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE 10 cash, Board of Works
mint, Peking, H-22.1131, Cr-2-14, ornately engraved rims with
the characters tian xia tai ping (peace under heaven) engraved
on the obverse rim, lovely! VG-F, S $75

Chinese Provinces & Territories

157836. EAST HOPEI: 5 fen, year 26, Y-518, choice VF $17

132803. KANSU: cast AE 20 cash, ND (1921-24), issue of Governor
Kong Fan Jing in the city of Tianshui, imitating Republic 10
cash Y-307 but lower obverse legend mínguó jìniàn (to
commemorate the Republic of China) and reverse has èrshí
wén (20 cash) within wreath, crude VF, S $25

157198. KWANGTUNG: AR 10 cents, year 18 (1929), Y-425, BU $90

160762. SINKIANG: AE 10 cash, CD1930, Y-44, VF $35

149333. TAIWAN: chiao, year 56 (1967), Y-545, choice UNC $6

149542. TIBET: BI tangka (4.26g), ND (ca. 1907-09), Y-F13.1,
somewhat uneven strike, VF $22

149543. TIBET: AE 5 skar, Lower Dode, BE15-55, Y-19, slight
peripheral weakness, better date, VF $75

149544. TIBET: AE 5 sho, BE16-23, Y-28.1, EF $21

India

Ancient India

160436. INDO-GREEK: Hermaios, ca. 90-70 BC, AR tetradrachm,
Bop-14, bust right, straight hair / Zeus enthroned, some
porosity, VF $45

160437. INDO-GREEK: Hermaios, ca. 90-70 BC, AR tetradrachm,
Bop-16, bust right, straight hair / Zeus enthroned, trace of 
very light porosity, bold VF $75

160438. INDO-GREEK: Hermaios, ca. 90-70 BC, AR tetradrachm,
Bop-16, bust right, straight hair / Zeus enthroned, some
porosity, VF $40

130835. PAINGANGA: Anonymous, ca. 500-400 BC, AR ½ karshapana
(1.65g), Ra-—, 4 punches: elephant right, 4 crescents & pellets
around annulet with dot in center (cf. R-195 for similar with 5
crescents) (twice), and peculiar critter (R-—) (type B1),
rectangular flan, choice EF $250

Painganga was located to the southwest of Nagpur.

Medieval India

159302. CHAUHANS OF AJMER: Jaitra Simha, ca. 1275, BI jital, ND,
De-366, lion / Nagari text, VF $30

159304. KERALA: Vira Kerala Tiruvadi, ca. 1127-1144, AR unit
(2.36g), Mitch-802/804, 1 testmark, scruffy VF $40

159305. PANDYAS: Anonymous, ca. 10th-12th century, AE unit,
Mitch-755/758, seated king / standing king, F-VF $7

159310. VIJAYANAGAR: Anonymous, 14th century, AR 1/3 kahavanu,
Mitch-1998:333 ff, lion / Rajadhiraja text, VF $30
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Sultanates

152583. BENGAL: Sikandar, 1357-1389, AR tanka, Firuzabad, AH783,
G-B192, lovely strike, one banker’s mark, choice VF $70

154217. BENGAL: ‘Ala al-Din Husain, 1493-1519, AR tanka (10.36g),
Khazana, AH899, G-B707, kalima type, 2 small banker’s marks, 
superb strike, EF-AU, S $90

154216. BENGAL: ‘Ala al-Din Husain, 1493-1519, AR tanka (10.55g),
Khazana, AH899, G-B707, kalima type, several banker’s
marks, bold strike, EF, S $60

154218. BENGAL: ‘Ala al-Din Husain, 1493-1519, AR tanka, Khazana, 
AH899, G-B707, kalima type, several small banker’s marks,
excellent strike, EF, S $55

154219. BENGAL: ‘Ala al-Din Husain, 1493-1519, AR tanka (10.40g),
Khazana, AH921, G-B709, kalima type, without any banker’s
marks, beautiful strike, AU $80

154220. BENGAL: ‘Ala al-Din Husain, 1493-1519, AR tanka (10.57g),
Khazana, AH921, G-B709, kalima type, one small banker’s
mark, bold strike, choice EF $60

154221. BENGAL: ‘Ala al-Din Husain, 1493-1519, AR tanka (10.57g),
Khazana, AH921, G-B709, kalima type, several banker’s
marks, bold strike, choice EF $35

154214. BENGAL: ‘Ala al-Din Husain, 1493-1519, AR tanka (10.44g),
Dar al-Darb, AH(9)10, G-B762, 1 banker’s mark, bold strike,
choice EF $70

154222. BENGAL: ‘Ala al-Din Husain, 1493-1519, AR tanka (10.56g),
Husainabad, AH"89", G-B770, without any banker’s marks, bold 
strike, lovely AU $65

154223. BENGAL: ‘Ala al-Din Husain, 1493-1519, AR tanka (10.62g),
Husainabad, AH"89", G-B770, without any banker’s marks, nice 
strike, lovely AU $60

154227. BENGAL: ‘Ala al-Din Husain, 1493-1519, AR tanka,
Husainabad, AH"89", G-B770, one banker’s mark, AU $45

154225. BENGAL: ‘Ala al-Din Husain, 1493-1519, AR tanka (10.50g),
Husainabad, AH"89", G-B770, broad flan, showing full 25-arc
scallops border around the reverse, one banker’s mark, 
choice EF $50

154224. BENGAL: ‘Ala al-Din Husain, 1493-1519, AR tanka (10.34g),
Husainabad, AH"89", G-B770, 8 banker’s marks, including eye,
triangle, whirling star, quadruped, etc., EF $45

154226. BENGAL: ‘Ala al-Din Husain, 1493-1519, AR tanka, Husainabad, 
AH"89", G-B770, one banker’s mark, EF $35

154228. BENGAL: ‘Ala al-Din Husain, 1493-1519, AR tanka, Husainabad, 
AH"89", G-B770, 2 banker’s marks, EF $32

154211. BENGAL: ‘Ala al-Din Husain, 1493-1519, AR tanka (10.59g),
NM, ND, G-B774, 3 banker’s marks, bold strike, lovely EF, R $90

154212. BENGAL: ‘Ala al-Din Husain, 1493-1519, AR tanka, NM, ND,
G-B774, 4 banker’s marks, bold strike, EF, R $80

154213. BENGAL: ‘Ala al-Din Husain, 1493-1519, AR tanka, NM, ND,
G-B774, several banker’s marks, bold strike, EF, R $50

154208. BENGAL: Mahmud, 1532-1538, AR tanka, Husainabad,
AH939, G-B904, lovely VF $45

154209. BENGAL: Mahmud, 1532-1538, AR tanka (10.26g), Khazana,
AH933, G-B—, mint omitted by Goron, VF-EF $75

154149. DELHI: Mahmud III, 1393-1413, AE double falus, Delhi,
AH815, G-D627, date largely off flan but certain, Fine, R $30

154145. DELHI: Muhammad b. Farid, 1434-1445, BI tanka, Delhi,
AH844, G-D672, nice VF $40

154206. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee, Shergarh, AH949,
G-D802, 3 testmarks, lovely style, VF-EF $60

154086. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR ¼ tanka, Mustafabad,
ND, G-G98, 1 testmark, bold VF, R, ex William Spengler $45

154087. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR ½ tanka,
Muhammadabad, AH890 (retrograde), G-G100, coarse
calligraphy, 1 small testmark, EF, R, ex William Spengler $50

154088. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR ½ tanka, Muhammadabad, 
DM, G-G104, with mint epithet shahr mukarram, known dated
AH894 only, choice VF, R, ex William Spengler $70

154107. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR ½ tanka, Muhammadabad, 
AH(8)94, G-G105, with mint epithet shahr mukarram, VF, S, 
ex William Spengler $60

154089. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR ½ tanka (5.68g),
Muhammadabad, AH894, G-G108, with mint epithet shahr
mukarram, finest style, choice VF, R, ex William Spengler $85

154091. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR ½ tanka,
Muhammadabad, AH898, G-G110, with mint epithet shahr
mukarram, 1 tiny testmark, choice EF , ex William Spengler $30

154090. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR ½ tanka, Muhammadabad, 
AH897, G-G110, with mint epithet shahr mukarram, normal style
style, VF , ex William Spengler $30

154092. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR ½ tanka, Muhammadabad, 
AH903, G-G119, with mint epithet shahr mukarram, nice VF , 
ex William Spengler $30

154093. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR ½ tanka, Muhammadabad, 
DM, G-G122, with mint epithet shahr mukarram, shah above
mahmud, F-VF, R, ex William Spengler $40

154094. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR tanka, Muhammadabad,
AH911, G-G124, with mint epithet shahr mukarram, reverse in
single square, 2 tiny testmarks, VF, R, ex William Spengler $50

154095. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR tanka, Muhammadabad,
AH912, G-G124, with mint epithet shahr mukarram, reverse in
single square, 3 small testmarks, F-VF, R, ex William Spengler $37

154096. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR ½ tanka, Muhammadabad, 
DM, G-G125, with mint epithet shahr mukarram, reverse in single
square, EF, R, ex William Spengler $45

154097. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR tanka, Muhammadabad,
DM, G-G127, 2 small testmarks, nice strike, VF , 
ex William Spengler $35

154098. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR ½ tanka, Muhammadabad, 
DM, G-G128, 1 tiny testmarks, nice strike, VF-EF, S, 
ex William Spengler $35

154099. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR ¼ tanka (2.62g),
Muhammadabad, DM, G-G129, date off flan, as virtually
always, EF, S, ex William Spengler $60

154100. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR ½ tanka, Muhammadabad
‘urf Champanir, AH902, G-G132, peaked square, EF , 
ex William Spengler $70

154101. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR ½ tanka, Muhammadabad
‘urf Champanir, AH902, G-G132, peaked square, bold VF , 
ex William Spengler $60

154102. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR ½ tanka, Muhammadabad
‘urf Champanir, AH903, G-G132, peaked square, 2 testmarks,
bold VF , ex William Spengler $35

154104. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR ½ tanka, Muhammadabad
‘urf Champanir, AH900, G-G134, reverse as G132, obverse in
scalloped circle, EF, S, ex William Spengler $80

154105. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR ½ tanka, Muhammadabad
‘urf Champanir, AH901, G-G134, reverse as G132, obverse in
scalloped circle, 3 small testmarks, bold VF, S, 
ex William Spengler $50

154106. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR ½ tanka, Muhammadabad
‘urf Champanir, AH90x, G-G136, reverse in hexagon, 4 small
testmarks, bold VF, S, ex William Spengler $38

145517. KASHMIR: Nazuk (Nadir) Shah, 2nd reign, 1540-1546, 
AR sasnu (6.17g), Kashmir, AH842 (frozen), G-K100, 1
testmark, VF-EF $145

145518. KASHMIR: Nazuk (Nadir) Shah, 2nd reign, 1540-1546, 
AR sasnu (6.19g), Kashmir, AH842 (frozen), G-K100, VF-EF $145

145516. KASHMIR: Nazuk (Nadir) Shah, 2nd reign, 1540-1546, 
AR sasnu (6.09g), Kashmir, AH842 (frozen), G-K100, 4
testmarks, Fine $100

Mughal Empire

152540. MUGHAL: Babur, 1526-1530, AR shahrukhi, MM, AH937,
KM-1, Rah-74 ff, style of Agra, 2 testmarks, nice Fine $75

152539. MUGHAL: Babur, 1526-1530, AR shahrukhi, MM, AH935,
KM-1, Rah-74 ff, style of Agra, badly cleaned, Fine $35

152571. MUGHAL: Babur, 1526-1530, AR shahrukhi (Badakhshan),
ND, KM-2, Rah-08-01 (same dies), muhammad babur in central 
rosebud on obverse, F-VF $75

152564. MUGHAL: Babur, 1526-1530, AR shahrukhi, NM, ND, KM-2,
Rah-50, octofoil / looped quatrefoil, without ghazi, minimal
weakness, VF $80

152566. MUGHAL: Babur, 1526-1530, AR shahrukhi, NM, ND, KM-2,
Rah-50, octofoil / looped quatrefoil, without ghazi, some
weakness, F-VF $60

152565. MUGHAL: Babur, 1526-1530, AR shahrukhi, NM, ND, KM-2,
Rah-50, octofoil / looped quatrefoil, without ghazi, minimal
weakness, pierced, F-VF $60

152567. MUGHAL: Babur, 1526-1530, AR shahrukhi, NM, ND, KM-2,
Rah-55, inner circle / looped quatrefoil, with title ghazi, some
weakness, scruffy Fine $45

152568. MUGHAL: Babur, 1526-1530, AR shahrukhi, NM, ND, KM-2,
Rah-55var, inner circle / inner circle, with title ghazi, some
weakness, scruffy Fine $55
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152570. MUGHAL: Babur, 1526-1530, AR shahrukhi, NM, ND, KM-2,
Rah-70, inner circle / looped octofoil, with title ghazi, some
weakness, F-VF $60

152569. MUGHAL: Babur, 1526-1530, AR shahrukhi, NM, ND, KM-2,
Rah-70, inner circle / looped octofoil, with title ghazi, some
weakness, 1 testmark, Fine $50

152543. MUGHAL: Babur, 1526-1530, AR shahrukhi, NM, ND, KM-3,
Rah-C-06.11, countermarked ‘adl babur ghazi in hexafoil, on
early type of Babur, Fine mark on Fine host, with later ‘adl kabul
countermark (VF) $65

154139. MUGHAL: Babur, 1526-1530, AR shahrukhi (4.48g), MM, ND,
KM-—, A-2462.3, Rah-119.08/09, contemporary imitation (not
“counterfeit”, as denoted by Rahman), F-VF $60

154138. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AR shahrukhi (4.70g), MM,
ND, KM-—, A-B2464, standard style, perhaps Agra or Lahore
mint, VF $80

143077. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square ½ rupee (5.68g), ND, 
year 36 Khurdad, KM-63.1, 3 testmarks, VF $100

143079. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee (11.28g), Ahmadabad, 
AH983, KM-80.2, 3 testmarks, VF $135

143082. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee (11.17g), Urdu
Zafar Qirin, AH1000 (alf), KM-82.8, F-VF $185

143882. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE damra (¼ dam) (4.78g),
NM, year 33, KM-17.1, choice VF $65

146069. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR square rupee (11.31g),
Bangala, AH1011, KM-86.1, posthumous issue, EF $110

143092. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee (11.42g), Kashmir,
AH1027 year 13 Mihr, KM-145.10, EF $160

159296. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Multan,
AH104(1) year 4, KM-227.2, 2 small testmarks, VF $30

154287. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR ½ rupee,
Surat, KM-343.1, year 2 or 3, 1 testmark & 1 scratch, bold VF $30

154288. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee,
Akbarabad, year 4, KM-347.2, 1 testmark, VF $27

154289. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee, Itawa,
year 2, KM-347.8, EF $55

154290. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee, Itawa,
year 4, KM-347.8, minor hornsilver at the rim, VF-EF $25

154291. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee,
Karimabad, year 3, KM-347.11, VF, S $70

154292. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee,
Lakhnau, year 4, KM-347.14, Fine $30

154293. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee,
Sahrind, AH1120 year 2, KM-347.17, clear date & year, VF-EF $70

154294. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1119 year one (ahad), KM-347.18, lovely
strike, VF-EF $50

154295. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1120 year 2, KM-347.18, scruffy VF $14

154297. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1121 year 3, KM-347.18, nice VF $35

154296. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1120 year 3, KM-347.18, 1 testmark,
cleaned VF $20

154298. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee
(11.91g), Tatta, year 5, KM-347.19, both sides in hexagonal
border, VF-EF $80

154299. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee,
Ahmadabad, AH1122 year 4, KM-348.1, 3 testmarks, Fine $20

154300. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee,
Akbarabad, AH1120 year 2, KM-348.6, 2 testmarks, VF-EF $23

154301. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee,
Akbarabad, AH1120 year 2, KM-348.6, Fine $18

154144. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee,
Akbarabad, year 3, KM-348.6, F-VF $22

154302. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee,
Burhanpur, year 4, KM-348.14, VF-EF $45

154308. MUGHAL: Jahandar, 1712-1713, AR rupee (11.46g),
Farkhanda Bunyad Haidarabad, AH1124 year one (ahad),
KM-364.11, Fine, R $90

154309. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR ½ rupee, Surat, year
4, KM-375.2, VG-F $20

154140. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Itawa, AH1130 
year 7, KM-377.34, VF $30

154310. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Lahore,
AH1128 year 5, KM-377.43, Fine $28

154311. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1127 year 4, KM-377.55, VF-EF $40

154312. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee,
Shahjahanabad, year 4, KM-377.55, Fine $20

154314. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1130 year 6, KM-377.55, EF $60

154313. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1129 year 6, KM-377.55, VF $30

154316. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee (11.31g),
Shahjahanabad, AH1130 year 7, KM-377.55, choice AU $75

154315. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1130 year 7, KM-377.55, 1 testmark, VF $23

154317. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Surat, year
one (ahad), KM-377.59, strong VF $30

154318. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Surat,
AH(11)30 year 6, KM-377.59, strong VF $35

154319. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Tatta,
AH1125, KM-377.60, cleaned VF $30

154320. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Tatta, AH1130 
year 7, KM-377.60, much porosity on reverse, cleaned VF $17

154247. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AE dam, Elichpur,
ND, KM-A430.1, VF $40

154248. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AE dam, Elichpur,
ND, KM-A430.1, Fine $30

154249. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AE paisa (18.91g),
Kashmir, ND, KM-430.4, F-VF, R $75

154252. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR ½ rupee, Surat,
year 20, KM-433.4, VF-EF $65

154253. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR ½ rupee, Surat,
year 25, KM-433.4, EF $75

154254. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR ½ rupee, Surat,
year 27, KM-433.4, VF $50

154255. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Surat,
year one (ahad), KM-434.4, lutf Allah type, VF-EF $90

154258. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee (11.15g),
Balwantnagar, AH115x year 25, KM-436.14, 2 testmarks, EF $70

154257. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Gwalior,
AH114x year 14, KM-436.25, VF $45

154259. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Itawa,
year 21, KM-436.29, much light hornsilvering, VF $20

154260. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Itawa,
year 25, KM-436.29, VF-EF $40

154261. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Kanbayat, year 11, KM-436.34, bold strike, EF $75

154262. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Kanbayat, year 30, KM-436.34, 3 testmarks, VF $28

154263. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Kora,
AH1135 year 4, KM-436.39, full dates, VF $45

154264. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Kora,
year 8, KM-436.39, 2 testmarks, EF $35

154265. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Kora,
AH1148 year 17, KM-436.40, full dates, VF $40

154285. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Lahore,
AH1153 year 23, KM-436.40, VF-EF $40

154267. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Murshidabad, year 26, KM-436.46, EF $65

154269. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Murshidabad, AH1159 year 28, KM-436.46, full mint & date, EF $85

154270. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Murshidabad, year 28, KM-436.46, EF $60

154273. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee (11.57g),
Murshidabad, AH1161 year 30, KM-436.46, somewhat broad
flan, VF-EF $55

154276. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahabad Qanauj, year 20, KM-436.52, VF-EF $60

154277. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahabad Qanauj, year 22, KM-436.52, VF $45

154278. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahabad Qanauj, year 25, KM-436.52, Fine $30

154279. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, year 7, KM-437.4, Fine $17

154280. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, year 10, KM-437.4, VF $20

154281. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, year 13, KM-437.4, choice VF $27

154282. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, year 16, KM-437.4, nice Fine $17

154283. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1158 year 28, KM-437.4, 1 testmark, VF $20
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154284. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, AH115x year 28, KM-437.4, 1 testmark, VF $17

154322. MUGHAL: Rafi-ud-Darjat, 1719, AR rupee (10.78g), Itawa,
year one (ahad), KM-405.8, heavily cleaned VF $75

148052. MUGHAL: Rafi-ud-Darjat, 1719, AR rupee (11.41g), Lahore,
AH1131 year 1, KM-405.13, EF $200

154327. MUGHAL: Shah Jahan II, 1719, AR rupee (11.29g), Akbarabad,
year one (ahad), KM-415.3, 2 small testmarks, VG-F $60

154328. MUGHAL: Shah Jahan II, 1719, AR rupee (11.09g),
Shahjahanabad, AH1131 year one (ahad), KM-415.23, 2 small
testmarks, dilapidated VF $55

154329. MUGHAL: Shah Jahan II, 1719, AR rupee (11.12g),
Shahjahanabad, year one (ahad), KM-415.23, VG $45

154143. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Itawa,
AH1139 year 9, KM-436.29, Fine $27

154142. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Lahore,
year 2, KM-436.40, iridescent toning, VF $30

143133. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee (10.89g),
Peshawar, AH1145 year 15, KM-436.50, 2 testmarks, VF $250

154286. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AE paisa (12.43g),
Shahjahanabad, AH(12)13 year 40, KM-700, VG-F $15

Princely States

159020. ALWAR: AR rupee, Rajgarh, year 19, KM-30, in the name of
Bahadur II, VF-EF $60

159021. ALWAR: Sheodan Singh, 1857-1874, AR rupee, Rajgarh, year 
9, KM-37, VF $45

159022. ALWAR: Mangal Singh, 1874-1892, AR rupee, 1882, KM-45,
with portrairt of Queen Victoria, VG $20

159023. ALWAR: Mangal Singh, 1874-1892, AR rupee, 1891, KM-46,
with portrait of Queen Victoria, cleaned VF $70

159144. AWADH: AR rupee, “Muhammad Banaras”, year 20, KM-103.1, 
choice VF $45

159143. AWADH: AR rupee, “Muhammad Banaras”, AH1231,
KM-103.2, choice VF $30

143157. AWADH: AR rupee (11.16g), Lucknow, year 25, KM-103.3,
choice EF $135

159146. AWADH: AR rupee, AH1251 year 8, KM-205.2, bold VF $80

159149. AWADH: AR rupee, AH1268 year 5, KM-365.3, EF $85

159133. BAHAWALPUR: AE square paisa, Bahawalpur, ND, Y-2.2, VF $15

159134. BAHAWALPUR: AE square paisa, Bahawalpur, AH1327, Y-7.1, 
choice EF $30

159131. BAHAWALPUR: AE paisa, Bahawalpur, AH1343, Y-9, VF $50

159132. BAHAWALPUR: AE ¼ anna, Bahawalpur, 1940//AH1359,
Y-13, EF $15

159190. BANSWARA: AE paisa, ND, KM-7, broad central circle, thick
flan, VF $20

159189. BANSWARA: AE paisa, ND, KM-8, small central circle, thick
flan, VF $20

159191. BANSWARA: AE paisa, ND, KM-11, no central circle, 
samba faces downward both sides, VF $22

159298. BARODA: AR rupee, Baroda, AH1237 year 17, Cr-38.1, 
full date & year, VF $40

159017. BHARATPUR: AE takka, Bharatpur, ND, KM-11, VF $14

159016. BHARATPUR: AR rupee, Braj Indrapur, AH123x year 11,
KM-106, star left of regnal year, bold VF $40

159212. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, year 33, Cr-27, VF $28

159220. BHOPAL: AE ¼ anna, Bhopal, AH1269, Y-1, VF $12

159211. BHOPAL: AE anna (30.3g), Bhopal, AH128x, Y-6, badly
cleaned, Fine $20

159217. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH1271 year 5, Y-10, first year 
of issue, bold VF-EF $60

159214. BHOPAL: AR 1/8 rupee, Bhopal, AH129x, Y-11, EF-AU $30

159215. BHOPAL: AR ¼ rupee, Bhopal, AH1294 year 9, Y-12, VF $40

159216. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH1297 year 12, Y-14, bold VF $30

159218. BHOPAL: AE anna (30.55g), Bhopal, AH1302, Y-18, full date,
VF $45

159219. BHOPAL: AE anna (29.91g), Bhopal, AH130x, Y-18, Fine $15

159036. BIKANIR: Gaj Singh, 1746-1786, AR rupee, Baldat Bikanir,
year 9, KM-10, pleasing VF $50

159038. BIKANIR: Surat Singh, 1788-1828, AR rupee, Baldat Bikanir,
year 42, KM-17, VF $45

159039. BIKANIR: Ratan Singh, 1828-1851, AE takka, ND, KM-23,
F-VF $10

159037. BIKANIR: Ratan Singh, 1828-1851, AR rupee, Baldat Bikanir,
AH(122)9 year 25, KM-32, VF $45

159040. BIKANIR: Sardar Singh, 1851-1872, AE paisa, 1859, KM-41,
retrograde “9" in date, appealing F-VF $16

159043. BIKANIR: Sardar Singh, 1851-1872, AR rupee, Bikanir,
VS1916, KM-45, VF $40

159041. BIKANIR: Dungar singh, 1872-1887, AR rupee, Bikanir,
VS1916/1859, KM-54, strong VF $50

159045. BIKANIR: Ganga Singh, 1887-1942, AR rupee, VS1994,
KM-M1, EF $70

159044. BIKANIR: Ganga Singh, 1887-1942, AR rupee, 1892, KM-72,
portrairt of Queen Victoria (as Empress), Fine $35

159297. BINDRABAN: AE paisa, Islamabad (Mathura), ND, KM-—, 
fish right, F-VF $30

159060. BUNDI: AE takka, Bundi, year 39, Cr-5.1, nice F-VF $35

159061. BUNDI: AR rupee, Bundi, year 40, Cr-10.1, VF $30

159065. BUNDI: AE takka, Bundi, “1825", Y-3, confused date, engraver
entered 18 for start of AD year, finished in 25 for VS1925
(=1868AD), which should have appeared on the reverse, Fine $25

159064. BUNDI: AR rupee, VS1950, Y-9, VF $45

159066. BUNDI: AR rupee, VS1966, Y-14, Edward VII, VF $28

159069. BUNDI: AR ½ paisa, VS1976, Y-15.1, George V, VF $7

159068. BUNDI: AR ¼ rupee, VS1973, Y-16.1, George V, Fine $20

159316. CANNANORE: AR 1/5 rupee, AH"1631", KM-5, error for 1231
date, VF $30

159194. CHHATARPUR: AR rupee, year 22, Cr-15, nice strike, EF $50

159221. CHHATARPUR: AR rupee, AH1192 year 25, KM-19, pataka on
obverse, VF-EF $40

159193. CHHATARPUR: AR rupee, year 25, KM-19, pataka symbol,
Fine $25

159151. CHHOTA UDAIPUR: AE 2 paisa, SE1797, KM-15.2, VF $30

159188. DATIA: AE ½ paisa, year 4x, Cr-22, VF $20

159186. DATIA: AE paisa, year 44, Cr-23, VF $22

159187. DATIA: AR rupee, AH"8811", Cr-27, date error for frozen date
1178, VF $30

159165. DHAR: AE paisa, AH12(89), KM-6, Hanuman running, About
VF $15

159164. DHAR: AE paisa, AH12(8)9, KM-6, Hanuman running, F-VF $15

143195. FARRUKHABAD: AR rupee (11.30g), Ahmadnagar, AH1170
year 4, KM-12, in name of Alamgir II, EF $165

159138. FARRUKHABAD: AR rupee, Ahmadnagar Farrukhabad,
AH1206 year 31, KM-28, in the name of Shah Alam II, bold VF $60

159139. GARHWAL: Pradip Shah, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
ND, Cr-10, choice EF $35

159171. GWALIOR: AR rupee, Bajranggarh, DM, KM-16, VF $28

159177. GWALIOR: AR rupee, Burhanpur, AH1199 year 25, KM-38.1,
attractive VF $45

159181. GWALIOR: AR rupee, Gwalior Fort, ND, KM-82, bow & arrow
points down, VF $25

159172. GWALIOR: AR rupee, Jhansi, AH(1)282, KM-113, with ji on
reverse, VF $40

159173. GWALIOR: AE ½ paisa, Lashkar, year 23, KM-130, nice Fine $8

159176. GWALIOR: AR 1/8 rupee, Lashkar, ND, KM-148.1, VF $35

159174. GWALIOR: AR ¼ rupee, Lashkar, ND, KM-149, VF $35

159180. GWALIOR: AR ½ rupee, Lashkar, ND, KM-151, bow & arrow
points down, choice VF $45

159175. GWALIOR: AR ½ rupee, Lashkar, ND, KM-151, bow & arrow
points up, VF $35

159178. fGWALIOR: AR rupee, Sheopur, DM, KM-201, Fine $20

159169. GWALIOR: AR rupee, Ujjain, year 32, KM-218, scimitar, 
choice VF $35

159170. GWALIOR: AE square paisa, Ujjain, AH12xx, KM-233, 
nice strike, VF $25

159182. GWALIOR: AR ¼ rupee, Ujjain, AH1310 year 34, KM-241, 
1 test-cut, VF $35

159183. GWALIOR: AR ½ rupee, Ujjain, AH1310 year 34, KM-242, VF $40

159168. GWALIOR: AE 2 paisa (13.03g), [Lashkar], ND (19th century),
KM-—, parasol / trisul & spear, crude VF, R $50

149368. HYDERABAD: AR rupee, AH1323 year 38, Y-40.1, some
details not fully struck, VF $30

159207. INDORE: AE ½ anna, VS1945, KM-35.1, EF $20

159204. INDORE: AR 1/8 rupee, Indore, ND, KM-41, VF $20

159205. INDORE: AR ½ rupee, Indore, VS1950, KM-43, VF-EF $45

159206. INDORE: AR rupee, Indore, VS1949, KM-44, VF $18
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159199. INDORE: AR rupee, Maheshwar, AH1192 year 22, KM-58.1,
bold VF-EF $35

159200. INDORE: AR rupee, Maheshwar, AH1216, KM-58.2, VF $25

159198. INDORE: AE ½ paisa, Mulharnagar, ND, KM-60, crescent on
obverse, nice Fine $10

159203. INDORE: AE ½ anna, ND, KM-64, bull reclining left, F-VF $7

159196. INDORE: AR ½ rupee, Mulharnagar, AH1235 year 6x, KM-73,
VF $25

159197. INDORE: AR ½ rupee, Mulharnagar, AH1292, KM-73, VF $18

159195. INDORE: AR rupee, Mulharnagar, AH1238 year 70, KM-76,
lovely EF $40

159300. JAISALMIR: AR rupee, “Shahjahanabad”, Year “22", Cr-10,
plain type, F-VF $25

159012. JAISALMIR: AR rupee, year “22", KM-21, in name of Queen
Victoria, no reverse symbols, F-VF $50

159014. JAISALMIR: AR ½ rupee, year “22", KM-33, in name of Queen
Victoria, with bird & umbrella, F-VF $55

159013. JAISALMIR: AR rupee, year “22", KM-34, in name of Queen
Victoria, with bird & umbrella, choice VF $40

159229. JAORA: AE paisa (12.74g), Jaora, KM-2var, date written as
AH1220, which is likely correct, very broad flan, F-VF, R $70

159224. JAORA: AE paisa, Jaora, AH1295, KM-7, VF $10

159222. JAORA: AE paisa, Sarkar Jaora, 1894//VS1951//AH1311,
KM-10, EF $20

159223. JAORA: AE 2 paisa, Sarkar Jaora, 1894//VS1950//AH1310,
KM-12, couple very light scratches, VF-EF $30

159070. JHABUA: AE paisa, ND, KM-4, trident, VF $14

159072. JHABUA: AE paisa, VS[19]34, KM-5, 4-lobed flower,
overstruck on undetermined type, apparently with design in
square, EF $20

159071. JHABUA: AE paisa, VS[19]34, KM-5, 4-lobed flower, VF-EF $16

159073. JHABUA: AE paisa, VS[19]33, KM-6.1, stylized leaf / date, VF $20

159074. JHABUA: AE paisa, ND, KM-—, 4-lobed flower within wreath /
ornate floral design within square, EF, R $50

159077. JHALAWAR: AR rupee, year 24, Y-6, Queen Victoria, EF $40

159008. JODHPUR: AE takka, Jodhpur, AH1205 year 35, KM-13, 
lovely strike, F-VF $18

159004. JODHPUR: AE takka, Jodhpur, AH1205 year 35, KM-13,
pleasing F-VF $12

159005. JODHPUR: AE takka, Pali, year 22, KM-32, Lingen-P.04.02,
bold VF-EF $30

159301. JODHPUR: AR rupee (11.19g), Jodhpur, AH1172 year 5, KM-—,
Lingen-J.02.02, in name of Alamgir II, 1 testmark, lovely VF-EF $85

159001. JODHPUR: AR rupee, Jodhpur, year 16 (& 22), KM-46,
Lingen-J.07.2.06, second series, VF $35

159000. JODHPUR: AR rupee, Jodhpur, VS1926, KM-67,
Lingen-J.07.4.06, without jhar on reverse, modest test cut, VF $50

159010. JODHPUR: AE takka, Jodhpur, year 61 (1866), KM-71, VF $12

159006. JODHPUR: AE takka, Jodhpur, VS1941, KM-72, lovely strike,
VF $15

159007. JODHPUR: AE ½ anna, Jodhpur, 190x, KM-92.2, bold strike,
VF-EF $13

159003. JODHPUR: Sumar Singh, 1911-1918, AE ½ anna, Jodhpur,
ND, KM-112.2, nice VF $14

158999. JODHPUR: AE ¼ anna, Jodhpur, ND, KM-141, Lingen-J.17.13, 
VF $6

159009. JODHPUR: AE takka, Sojat, ND, KM-240var, Lingen-S.06.07,
with daroga mark ki 11X, VF $20

159083. KARAULI: AR ½ rupee, 1893 year 8, KM-69, Fine $50

159075. KARAULI: AR rupee, 189(2 or 3) year 8, KM-70, EF $45

159120. KASHMIR: AE paisa, Jammu, ND (ca. 1857-1865), KM-1.1,
Herrli-(p.231), Fine $8

159123. KASHMIR: AE paisa, Srinagar, VS1921, Y-7, lovely strike,
choice VF $25

159124. KASHMIR: AE paisa, Srinagar, VS1927, Y-7, VF $15

159121. KASHMIR: AR rupee, Srinagar, VS1925, Y-13, VF $75

159080. KISHANGARH: AR rupee, AH1197 year 24, Cr-10.1, in the
name of Shah Alam II, VF-EF $45

159046. KOTAH: AR rupee, Nandgaon, year 20, Cr-28.3, in the name of 
Shah Alam II, bold VF $35

159049. KOTAH: AR rupee, Nandgaon, year 14, Cr-30, in the name of
Muhammad Akbar II, VF $40

159050. KOTAH: AE takka, Nandgaon, year 39, Y-2, in the name of
Queen Victoria, shaped like a chunk of chocolate, Fine $8

159051. KOTAH: AR rupee, Nandgaon, year 2, Y-6, in the name of
Queen Victoria, VF $40

159052. KOTAH: AR rupee, Nandgaon, year 19, Y-6, in the name of
Queen Victoria, VF $40

159078. KUCHAWAN: AR rupee, AH1203 year 31 (frozen), KM-276,
F-VF $25

159079. KUCHAWAN: AR rupee, 1863 (frozen date), KM-286, F-VF $25

157892. KUTCH: AR kori, AH(9)78 frozen, KM-20, one-year type, VF $50

157893. KUTCH: AR kori, AH1165, Cr-36, one-year type, F-VF $23

157894. KUTCH: AR kori, VS1909, Cr-66, light oxidation, about EF $30

157895. KUTCH: AR kori, VS1910, Cr-66, small edge defect, F-VF $20

149410. KUTCH: AE 3 dokda, 1868-VS1925, Y-8.2, VF $75

157886. KUTCH: AE 3 dokda, 1869-VS1925, Y-12, F-VF $40

157884. KUTCH: AE dokdo, 1884-VS1940, Y-31.1, tiny flan flaw center
reverse, Fine $20

157885. KUTCH: AE 1½ dokda, 1894-VS1950, Y-32.3, F-VF $21

157887. KUTCH: AE 3 dokda, 1888-VS1944, Y-33, VG-F $30

157912. KUTCH: AR 2½ kori, 1897-VS1954, Y-36.1, two tiny edge
defects, EF $55

149411. KUTCH: AR 5 kori, 1884-VS1941, Y-37.4, nice album toning,
AU $75

149370. KUTCH: AR 5 kori, 1896-VS1953, Y-37.5, obverse toning
blotch, choice EF $75

149369. KUTCH: AR 5 kori, 1897-VS1953, Y-37.5, choice EF $80

157913. KUTCH: AR 2½ kori, 1930-VS1986, Y-52a, lightly toned, AU $30

157915. KUTCH: AR 2½ kori, 1932-VS1988, Y-52a, lightly toned, choice 
AU $35

157916. KUTCH: AR 2½ kori, 1932-VS1989, Y-52a, choice AU $30

157914. KUTCH: AR 2½ kori, 1932-VS1988, Y-52a, EF $30

157917. KUTCH: AR 2½ kori, 1933-VS1990, Y-52a, lightly toned, choice 
AU $30

157918. KUTCH: AR 2½ kori, 1934-VS1991, Y-52a, lightly toned, choice 
AU $30

149412. KUTCH: AR 5 kori, 1922-VS1979, Y-53, light peripheral tone,
choice AU $75

157923. KUTCH: AR 5 kori, 1930-VS1986, Y-53a, AU $35

157924. KUTCH: AR 5 kori, 1931-VS1988, Y-53a, choice EF $30

157925. KUTCH: AR 5 kori, 1932-VS1988, Y-53a, beautiful light tone,
UNC $50

157926. KUTCH: AR 5 kori, 1932-VS1989, Y-53a, light contact marks,
UNC $45

157927. KUTCH: AR 5 kori, 1935-VS1992, Y-53a, choice UNC $60

157889. KUTCH: AE 3 dokda, 1934-VS1991, Y-57, VF $20

157888. KUTCH: AE 3 dokda, 1934-VS1990, Y-57, VF $20

157891. KUTCH: AR ½ kori, 1928-VS1985, Y-58, one-year type, lightly
toned, UNC $24

157897. KUTCH: AR kori, 1929-VS1985, Y-59, choice EF $21

157896. KUTCH: AR kori, 1929-VS1985, Y-59, VF-EF $20

157898. KUTCH: AR kori, 1932-VS1989, Y-59, UNC $40

157899. KUTCH: AR kori, 1933-VS1990, Y-59, EF $20

157900. KUTCH: AR kori, 1935-VS1991, Y-59, UNC $25

157890. KUTCH: Edward VIII, 1936, AE 3 dokda, 1936-VS1993, Y-63,
EF $45

157901. KUTCH: Edward VIII, 1936, AR kori, 1936-VS1992, Y-65, UNC $40

157920. KUTCH: Edward VIII, 1936, AR 2½ kori, 1936-VS1992, Y-66,
UNC $60

157919. KUTCH: Edward VIII, 1936, AR 2½ kori, 1936-VS1992, Y-66,
lightly cleaned, UNC $45

157928. KUTCH: Edward VIII, 1936, AR 5 kori, 1936-VS1993, Y-67,
reverse toning blotch, UNC $45

157902. KUTCH: AR kori, 1937-VS1993, Y-73, choice EF $20

157904. KUTCH: AR kori, 1939-VS1996, Y-73, AU $23

157903. KUTCH: AR kori, 1939-VS1995, Y-73, choice EF $20

157922. KUTCH: AR 2½ kori, 1937-VS1993, Y-74, one-year type, UNC $30

157921. KUTCH: AR 2½ kori, 1937-VS1993, Y-74, one-year type,
choice AU $26

157929. KUTCH: AR 5 kori, 1937-VS1994, Y-75, nicely toned, UNC $45

157930. KUTCH: AR 5 kori, 1938-VS1994, Y-75, light peripheral tone,
UNC $40

157931. KUTCH: AR 5 kori, 1941-VS1998, Y-75, lightly toned, UNC $40

157932. KUTCH: AE dhinglo, 1947-VS2004, Y-77, full red, choice UNC $15

157905. KUTCH: AR kori, 1942-VS1999, Y-81, UNC $23

157906. KUTCH: AR kori, 1943-VS1999, Y-81, lightly toned, UNC $23

157908. KUTCH: AR kori, 1944-VS2001, Y-81, lightly toned, UNC $21

157907. KUTCH: AR kori, 1944-VS2000, Y-81, AU $20
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157933. KUTCH: AE dhabu, VS2004, Y-83, brown, choice EF $23

157910. KUTCH: AR kori, VS2004, Y-84, lightly toned, Victory for Indian 
Independence, choice UNC $45

157909. KUTCH: AR kori, VS2004, Y-84, one-year type, Victory for
Indian Independence, UNC $40

159427. LADAKH: AR ja’u, ND, KM-7.2, pellet in blade of katar, small
piercing, VF $85

159235. LUNAVADA: AE square paisa, ND, KM-9.1, open hand in
square, thick narrow flan, probably not overstruck, VF-EF $25

159234. LUNAVADA: AE square paisa, ND, KM-9.1, open hand in
square, VF $20

159236. LUNAVADA: AE square paisa, ND, KM-10, lion right, VF $16

159233. LUNAVADA: AE square paisa, ND, KM-12, lotus blossom,
overstruck at least twice, VF $20

159232. LUNAVADA: AE square paisa (8.24g), ND, KM-—, two open
hands, one above the other / Nagari text, overstruck on
uncertain host, EF $50

159135. MALER KOTLA: Amir Khan, 1821-1845, AR rupee, ND, 
Cr-15, VF $45

159136. MALER KOTLA: Ibrahim Ali, 1871-1908, AR rupee, ND, 
Y-6, late issue, VF-EF $50

159137. MALER KOTLA: Ahmad Ali, 1908-1947, AR rupee, ND, 
Y-9, seems to be dated “22" on obverse, perhaps for 1922, VF $50

159156. MARATHA CONFEDERACY: Chandor: AR rupee, ND, KM-5,
1 banker’s mark, About VF $30

159158. Hinganghat: AE 2 paisa, ND, KM-26, Fine $20

159160. Jhansi: AR rupee, Balwantnagar, ND, KM-142, in name of
Shah Alam II, with number 2 in obverse, F-VF $40

159159. Jhansi: AR rupee, Balwantnagar, year 48, KM-144, in name 
of Shah Alam II, VF $55

159157. Katak: AE paisa, ND, KM-10, issued by Raghoji II, 1786-1816,
Fine $16

159152. Katak: AR rupee, year “511", KM-17, VF $70

159154. Pune: AR rupee, FE1243, KM-214, ankus symbol, 2 banker’s
marks, nice VF $60

159163. Satara: AE paisa, ND, KM-267, in the name of Chhatrapati
Sivaji, lovely strike, VF $30

159162. Satara: AE paisa (9.55g), ND, KM-270, F-VF $30

159153. Srinagar: AR rupee, year 39 (frozen), KM-249, 2 banker’s
marks, bold VF $50

159031. MEWAR: AR rupee, Chitor, ND (1760-1850), Cr-28, VF $40

159034. MEWAR: AR ¼ rupee, Udaipur, ND (1760-1850), Cr-30, Fine $15

159024. MEWAR: AR ¼ rupee, [Udaipur], ND (1842-1890), Y-3, VF $20

159032. MEWAR: AR rupee, Udaipur, ND (1842-1890), Y-5, choice VF $32

159025. MEWAR: AR 1/16 rupee, [Udaipur], ND (1858-1920), Y-7.2,
Fine $12

159026. MEWAR: AR 1/8 rupee, [Udaipur], ND (1858-1920), Y-8, VF $16

159027. MEWAR: AR ¼ rupee, [Udaipur], ND (1858-1920), Y-9, F-VF $12

149428. MEWAR: AR rupee, ND (1858-1920), Y-11, overstruck on
unknown host, very uneven strike, EF $28

159033. MEWAR: AR rupee, Udaipur, ND (1858-1920), Y-11, 
“Friend of London” reverse, VF $30

159028. MEWAR: AR ¼ rupee, VS1985, Y-20, VF $15

159029. MEWAR: AR ½ rupee, VS1985, Y-21, VF $20

159030. MEWAR: AR rupee, VS1985, Y-22.2, thick letters, EF-AU $40

159315. MYSORE: Anonymous, ca. 1745-1780, AE kasu,
Mitch-1998:970/971, elephant left, crescent above / criss-cross, 
with characters, VF $40

116420. MYSORE: Haidar Ali, 1761-1782, AE paisa, Patan, ND,
KM-5.2, elephant right, VF $60

159327. MYSORE: Tipu Sultan, 1782-1799, AE paisa, Farrukhi,
AM1217, KM-53.2, VF $50

159330. MYSORE: Tipu Sultan, 1782-1799, AR ½ paisa,
Farrukhyab-Hisar, AM1217, KM-62, choice VF $70

159326. MYSORE: Tipu Sultan, 1782-1799, AE paisa, Nagar, AM1216, 
KM-103.10, Fine $12

159338. MYSORE: AE 5 cash, Mysore, ND, Cr-171a.2, elephant, strong 
VF $30

159339. MYSORE: AE 20 cash, Mysore, ND, Cr-177, elephant, EF $45

154147. MYSORE: AE 20 cash, Mysore, ND, Cr-177, elephant left,
choice VF $40

159340. MYSORE: AE 20 cash, Mysore, ND, Cr-177, elephant, VF $25

159336. MYSORE: AE 5 cash, Mysore, 1836, Cr-191.2, lion, bold VF $30

159337. MYSORE: AE 10 cash, Mysore, 1842, Cr-192.2, lion, choice VF $30

159333. MYSORE: AE 20 cash, Mysore, 1834, Cr-193.1, sardula,
pleasing VF $40

154146. MYSORE: AE 20 cash, Mysore, 1838, Cr-193.2, lovely strike,
VF-EF $45

159334. MYSORE: AE 20 cash, Mysore, 1838, Cr-193.2, lion, 
pleasing VF $25

159185. ORCHHA: AR rupee, year 41, Cr-42, EF $30

159209. RATLAM: AE paisa (9.23g), VS1927, KM-22.2, date very
clearly 1927, not 1928, VF $50

159208. RATLAM: AE paisa (13.53g), ND, KM-—, generally as KM-82/86
but without any obverse symbol, usual rayij reverse, F-VF $40

159299. ROHILKHAND: AR rupee, Anwala, AH1176 year 4, KM-16.1, 
in name of Shah Alam II, VF $85

159225. SAILANA: AE paisa, ND, KM-5var, different text, VF $20

159226. SAILANA: AE paisa, VS1937, KM-11, VF $10

159227. SAILANA: AE paisa, VS1944, KM-14, VF $10

159228. SAILANA: AE ¼ anna, 1912, KM-16, F-VF $18

Sikh Empire

159115. SIKH EMPIRE: AE paisa (9.22g), Amritsar, ND, KM-7.6,
Herrli-01.35, katar pointed towards the right, VF $80

160791. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS"1806" (for 1860),
KM-20.1, Herrli-01.07.04, date error, 1 small testmark, EF $85

160790. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS"1806" (for 1860),
KM-20.1, Herrli-01.07.04, date error, VF $50

160793. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS1865, KM-20.1,
Herrli-01.07.04, 1 very small testmark, EF $50

160792. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS1865, KM-20.1,
Herrli-01.07.04, couple testmarks, VF $30

159424. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS1866, KM-20.1, 2
testmarks, attractive VF $55

160795. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS1867, KM-20.1,
Herrli-01.07.04, VF $40

160796. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS1868, KM-20.1,
Herrli-01.07.04, VF $40

160798. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS1873, KM-20.1,
Herrli-01.07.04, bold EF $60

160797. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS1873, KM-20.1,
Herrli-01.07.04, 1 tiny testmark, EF $50

160799. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS1873, KM-20.1,
Herrli-01.07.04, 2 testmarks, VF $40

159109. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS1874,
KM-20.1, Herrli-01.07.04, 3 small testmarks, About VF $40

160801. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS1875, KM-20.1,
Herrli-01.07.04, 1 tiny testmark, EF $45

160800. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS1875, KM-20.1,
Herrli-01.07.04, VF $40

160803. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS1876, KM-20.1,
Herrli-01.07.04, EF $55

160804. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS1876, KM-20.1,
Herrli-01.07.04, VF $40

160807. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS1877, KM-20.1,
Herrli-01.07.04, choice EF $60

160806. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS1877, KM-20.1,
Herrli-01.07.04, EF $45

160805. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS1877, KM-20.1,
Herrli-01.07.04, VF $35

160808. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS1879, KM-20.1,
Herrli-01.07.04, 1 small testmark, VF-EF $35

160811. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS1880, KM-20.1,
Herrli-01.07.04, choice EF $65

160812. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS1880, KM-20.1,
Herrli-01.07.04, EF $50

160814. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS1884, KM-20.1,
Herrli-01.07.04, choice EF $60

160813. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS1884, KM-20.1,
Herrli-01.07.04, EF $50

159112. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS1884,
KM-20.1, Herrli-01.07.04, 2 small testmarks, VF $45

149367. SIKH EMPIRE: Ranjit Singh, 1799-1839, AR rupee (11.13g),
Amritsar, VS(18)95, KM-22.1, two test marks, EF $75

159111. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar,
VS1885//[18]94, KM-22.1, Herrli-01.11.04, 1 testmark, VF $45
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159126. SIND: Khairpur: AR rupee (9.59g), Bhakhar, AH1256, Cr-10.3, 
in name of Mahmud Shah, branch on obverse & reverse, some
porosity, VF $30

159127. SIND: Khairpur: AR rupee (9.56g), Bhakhar, AH1256, Cr-10.4, 
in name of Mahmud Shah, pigeon / plume, some light porosity,
VF $40

159128. SIND: Khairpur: AR rupee (9.76g), Bhakhar, AH1259, Cr-11, in 
name of Mahmud Shah, hare / British lion, bold VF $50

159125. SIND: AR reduced rupee, Sind, ND, KM-20.4, in name of
Taimur Shah, spring with 3 berries, About VF $45

The new 2013 KM South Asian Coins and Paper Money catalog
has lost the state of Sind, including the Amirs of Khairpur.

159084. SIRMOOR: AE paisa, VS1877, KM-11, VG-F $35

159230. SUNTH: AE square paisa, ND, KM-6.1, sunbursts, VF-EF $45

159231. SUNTH: AE squarish paisa, ND, KM-6.2, sunbursts with
serrated rays, overstruck on undetermined host, VF $40

159054. TONK: AE paisa, Sironj, AH1302, Y-12, VF $40

159055. TONK: AR rupee, Sironj, AH1304, Y-15, EF $60

159058. TONK: AR ¼ rupee, Tonk, AH1317, Y-18, nice Fine $50

159056. TONK: AR rupee, Tonk, AH131x//189x, Y-20, VF $20

159059. TONK: AR 1/8 rupee, Tonk, 1917, Y-25, crude VF $55

159053. TONK: AE ¼ anna (5.83g), Tonk, AH1335//1917, Y-A25.2, 
full design, struck on pre-shaped planchet, Fine $10

159057. TONK: AR rupee, Tonk, AH1342//(19)24, Y-28, Fine $25

159343. TRAVANCORE: Marthana Varma I, 1729-1758, AR chuckram, 
ND, KM-1, VF $8

159344. TRAVANCORE: Marthana Varma I, 1729-1758, AR chuckram, 
ND, KM-A20, VF $6

159351. TRAVANCORE: AE 4 cash, ND (1906-1935), KM-47, UNC $20

151217. TRAVANCORE: AR 2 chuckrams, ND, KM-50, denomination
“2. CHS.”, EF $55

151216. TRAVANCORE: AR 2 chuckrams, ND, KM-50, denomination
“2. CHS.”, VF-EF $35

151215. TRAVANCORE: AR 2 chuckrams, ND, KM-50, denomination
“2. CHS.”, VF $30

151220. TRAVANCORE: AR fanam, ME1116, KM-65, VF $30

159349. TRAVANCORE: AR fanam, ME1118, KM-65, VF $30

151221. TRAVANCORE: AR fanam, ME1118, KM-65, Fine $25

145696. TRIPURA: Amara Manikya, 1577-1586, AR tanka (10.64g),
SE1503 (1581), KM-92, conquest of Sylhet, date written 15-03,
VF $350

British India

149385. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1876-(b), KM-473.2,
S&W-5.20, Prid-147, light tone, EF-AU $125

157701. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1835 (c), KM-449.3, F incuse,
VG-F $100

148083. BRITISH INDIA: AR rupee, 1835 (b), KM-450.1, cleaned, VF $100

138474. BRITISH INDIA: AR rupee, 1835-(c), KM-450.3, Prid-34, no dot 
after F, lightly cleaned, AU , ex. R. Merlin Null Collection $100

148084. BRITISH INDIA: AR rupee, 1835 (c), KM-450.4, RS incuse, EF $125

157705. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1840 (b), KM-455.1, VF $45

149179. BRITISH INDIA: AR rupee, Calcutta, 1840-(c), KM-457.1,
S&W-2.12, Prid-43, two small toning blotches on obverse, EF $75

149177. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1840-(b), KM-457.3,
S&W-2.21, Prid-51, two small obverse toning spots, about EF $95

149375. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840, KM-458.1, S&W-3.33,
Prid-56/57, Bombay or Calcutta Mint, couple toning blotches,
choice EF $80

157941. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840, KM-458.1, S&W-3.33,
Prid-56/57, initials WW, VF $40

157943. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840, KM-458.2, S&W-3.33,
Prid-56/57, initials WW, toned, about VF $45

157940. BRITISH INDIA: AE ½ pice, 1853, KM-464, lightly cleaned, AU $50

149214. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.81, Prid-86, obverse H/reverse II, 0/6 beads, AU $90

157955. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.73, Prid-81, 0/4 pearls, obverse C, reverse variety II,
cleaned, choice AU $60

157712. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862 (b), KM-473.1, A/II, 1/2, EF $170

149379. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.89, Prid-93, 0/10 beads on reverse, attractive darker
tone, choice EF $110

157951. BRITISH INDIA: AR rupee, Calcutta, 1862-(c), KM-473.1,
S&W-4.51, Prid-66, no pearls, nice original tone, obverse F,
reverse variety VII, EF $60

157952. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.62, Prid-71, 2/0 pearls, obverse C, reverse variety II,
choice EF $55

157950. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.57a, no pearls, cleaned, obverse D, variety IIa reverse,
EF $55

157949. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.57, Prid-58, no pearls, lightly toned, obverse IIa, 
variety D obverse, EF $55

149185. BRITISH INDIA: AR rupee, Calcutta, 1862-(c), KM-473.1,
S&W-4.51, Prid-66, obverse F/reverse VII, couple reverse
toning streaks, choice EF $60

157947. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.74, Prid-79, 0/4 pearls, a few tiny verdigris spots in field, 
lightly toned, obverse IIa, variety H obverse, but crescent at
shoulder point, EF $40

134035. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862 (b), KM-473.1, A/II, 0/0,
VF-EF $50

157954. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.73, Prid-81, 0/4 pearls, obverse C, reverse variety II,
hints of lustre, VF $40

157953. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.74, Prid-79, 0/4 pearls, obverse H, reverse variety II,
about VF $26

149383. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1874-(b), KM-473.2,
S&W-5.7, Prid-142, no mintmark, reverse rim nicks, light tone,
choice EF $90

149384. BRITISH INDIA: AR rupee, Calcutta, 1875-(c), KM-473.2,
S&W-5.12, Prid-113, mottled tone, choice EF $85

149386. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1877-(b), KM-492,
S&W-6.33, Prid-150, light tone, EF, S $85

157960. BRITISH INDIA: AR rupee, Calcutta, 1877-(c), KM-492,
S&W-6.28, harshly cleaned, choice EF $60

149389. BRITISH INDIA: AR rupee, Calcutta, 1880-C, KM-492,
S&W-6.51, Prid-118, EF $75

148111. BRITISH INDIA: AR rupee, 1884 B, KM-492, A/II, B raised on
bottom flower, VF, S $100

157966. BRITISH INDIA: AR rupee, Calcutta, 1891-B, KM-492,
S&W-6.119, Prid-179, lightly cleaned, pretty well retoned, some 
obverse details not fully struck, VF $40

157970. BRITISH INDIA: AR rupee, Calcutta, 1901-C, KM-492,
S&W-6.159, Prid-139, lightly polished, now retoning, EF $50

157968. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1901-B, KM-492,
S&W-6.164, Prid-188, VF, S $50

151934. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1910 (c), KM-506, mottled
original tone, AU $150

149404. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1903-B, KM-508,
S&W-7.18, Prid-199, with dot on stem at 4:00, reverse crown a
bit weakly struck, light tone, choice AU $105

157971. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1903-B, KM-508,
S&W-7.18, Prid-199, dot on stem, EF $60

157972. BRITISH INDIA: AR rupee, Calcutta, 1903-(c), KM-508,
S&W-7.15, Prid-189, cleaned, now retoning, dig near date, VF $30

157973. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1904-B, KM-508,
S&W-7.25, Prid-200, normal 4 in date, lightly polished obverse,
now retoning, EF $30

157946. BRITISH INDIA: anna, Calcutta, 1934-(c), KM-513,
S&W-8.324, Prid-938, toned, EF $40

134079. BRITISH INDIA: 4 annas, 1920 (b), KM-519, Fine $10

157976. BRITISH INDIA: AR rupee, Calcutta, 1915-(c), KM-524,
S&W-8.75, Prid-322, VF, S $30

157977. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1918-(b), KM-524,
S&W-8.86, Prid-342, EF $30

157944. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, Calcutta, 1940-(c), KM-531,
S&W-9.227, Prid-686, mostly red, choice UNC $20

156484. BRITISH INDIA: AR rupee, 1942(b), KM-557, AG $10
An interesting piece. This, the lowest quality specimen 

of this type we have ever encountered, 
likely a ‘pocket’ or ‘lucky’ coin.

157978. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1945-(b), KM-557.1,
S&W-9.29, Prid-246, Small 5 variety, lightly toned, choice EF $28

157979. BENGAL PRESIDENCY: AR ½ rupee, year 19 (frozen),
KM-97.1, tiny obverse rim nick, Fine $21
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157980. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, year 19 (frozen), KM-99,
tiny reverse scrape, several banker’s marks, including on edge,
VF $23

154274. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee (11.11g), Munbai, year 7,
KM-163, in the name of Muhammad Shah, 4 testmarks, VF $75

154275. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee (11.28g), Munbai, AH1161, 
KM-163, in the name of Muhammad Shah, narrow flan, F-VF $60

157981. MADRAS PRESIDENCY: AR rupee (11.13g), year 6 (frozen),
KM-384, reverse scrape, but still quite attractive, VF $40

Danish India

160281. TRANQUEBAR: Christian IV, 1588-1648, Lead cash (4.02g),
ND, KM-23, inscriptions only, DANEBORG / NIJBE, Fine, R $80

160282. TRANQUEBAR: Christian V, 1670-1699, Lead cash (2.28g),
ND, KM-91, crowned C5 / monogram, dirty Fine, R $25

French India

160276. FRENCH INDIA: AR rupee, Arkat, AH1221 year 43, KM-15, in
name of Shah Alam II, bold EF $70

160277. FRENCH INDIA: AR rupee, Arkat, AH(12)19 year 44, KM-15, in 
name of Shah Alam II, EF $60

160275. FRENCH INDIA: AR rupee, Arkat, year 43, KM-15, in name of
Shah Alam II, VF-EF $50

160278. FRENCH INDIA: AR rupee, Arkat, AH1221 year 43, KM-15, in
name of Shah Alam II, choice VF $55

160279. MAHÉ: AR fanon, 175x P, KM-67, VF $25

Dutch India

150201. DUTCH INDIA: AE stuiver (27.78g), Negapatnam, ND (1695),
KM-28, Fine $100

156718. DUTCH INDIA: AE stuiver (27.76g), Negapatnam, ND (ca.
1695), KM-28, Fine $85

160283. NEGAPATNAM: Lead cash, ND (1588-1648), KM-14,
encrusted Fine, R $30

Portuguese India

157937. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1903, KM-17, lightly cleaned,
EF $45

157936. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1903, KM-17, about EF $45

157938. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1904, KM-17, EF $50

157939. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1904, KM-18, contact marks,
about EF $82

149372. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1882, KM-312, two-year type, 
lightly cleaned, choice EF $80

131922. DIU: Tin 20 bazarucos (16.94g), 1800, KM-47, F-VF $115

India - Republic

157983. INDIA: AR 10 rupees, 1972, KM-187.1, 25th Anniversary of
Independence, Proof $55

Numismatic Literature
126668 Album, Stephen, Checklist of Islamic Coins: 3rd Edition,

Softcover, Stephen Album, Santa Rosa, 2011, numbered list of
coin-issuing Islamic rulers from c.652 to c.1890 by
denomination and often by type; ±6000 listings. Brief
introduction to Islamic coin collecting & short notes on coinage
and standard references throughout. Bibliography with much
background information. Six-level rarity guide. Includes North
Africa, the Middle East, Anatolia & the Caucasus, and Central
Asia, 324 pages, no plates, softcover. $45

122269 Album, Stephen, Checklist of Islamic Coins: 3rd Edition,
Hardcover, Stephen Album, Santa Rosa, 2011, numbered list of 
coin-issuing Islamic rulers from c.652 to c.1890 by
denomination and often by type; ±6000 listings. Brief
introduction to Islamic coin collecting & short notes on coinage
and standard references throughout. Bibliography with much
background information. Six-level rarity guide. Includes North
Africa, the Middle East, Anatolia & the Caucasus, and Central
Asia, 324 pages, no plates, hardcover with gold cover print and
blue dustjacket. $75

122270 Album, Stephen, Checklist of Islamic Coins: 3rd Edition,
Spiral-Bound Softcover, Stephen Album, Santa Rosa, 2011,
numbered list of coin-issuing Islamic rulers from c.652 to
c.1890 by denomination and often by type; ±6000 listings. Brief
introduction to Islamic coin collecting & short notes on coinage
and standard references throughout. Bibliography with much
background information. Six-level rarity guide. Includes North
Africa, the Middle East, Anatolia & the Caucasus, and Central
Asia, 324 pages, no plates, white spiral-bound soft cover. $35

COLOR PHOTOGRAPHS OF COINS 
PRICED AT $75 AND ABOVE ARE AVAILABLE

ON OUR WEBSITE

www.stevealbum.com

TERMS OF SALE:

All coins guaranteed genuine and correctly described.

All prices in US dollars.  Payments by check must be drawn on any bank in the
US (but not an overseas branch of a US bank), and should have US
routing and account numbers at the bottom of the check.  International
postal money orders are recommended for smaller amounts.

Payment is due in advance of shipping.  We reserve the right to charge a penalty 
of 1% per month for all late payments.

POSTAGE & INSURANCE FEES:

US orders: $4 for orders up to $500 sent via USPS with Insurance

$8 for orders $501-$1000 sent via USPS with  Insurance  

$15 for orders over $1000 sent via US registered mail

International:   
 Will be sent via insured registered mail with a mininum charge of $19.

*NOTE: Heavy orders are subject to increased postage fees.

We cannot accept responsibility for customs duties charged by the country of
destination.  If needed, include specific instruction for customs with each
order.

All gold and silver bullion coins are  subject to change due to market
fluctuations.

All coins subject to prior sale.

GRADING AND RARITY:  Standard American abbreviations are used.  Grading 
is by conservative American standards.

BUSINESS HOURS:  Monday to Friday, 9AM-6PM.  E-mail, answer phone & fax 
are available 24 hours per day.

RETURNS & PAYMENTS:  Fifteen-day return privilege for any reason. Always
mention the invoice number with payments & returns.  Credit for returns
cannot be guaranteed when the invoice number is not mentioned. There is 
a $25 charge for all returned checks.

PAYPAL:  payments@stevealbum.com
To pay, you must have a PayPal account yourself 
(you can open your free account at paypal.com).

CREDIT CARDS:  VISA, MasterCard, and American Express are accepted as
well as VISA check cards.  Please supply the address to which the card is
billed, the expiration, the name on the card, and the CVV # if possible.

ABBREVIATIONS: 

AE bronze cr crude MM mint missing

AR silver DM date missing ND no date

AV gold ds double struck NI nickel

BI billon EL electrum NM no mint

ch choice lt light nr near(ly)

c/m countermarked t/m testmarks(s) mr mount removed
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